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3 Láminas de3 Láminas de
PegatinasPegatinas

20 Gemas20 Gemas

Rotulador IndelebleRotulador Indeleble

5 Témperas5 Témperas

JM-01-NN
Juego para Decorar

Botella de Aluminio con Mosquetón.
Aluminium Bottle Decoration Game with 

caribiner.
Compuesto por 3 láminas de pegatinas,
20 gemas adhesivas, 5 temperas, pincel, 
rotulador y botella de aluminio 500 ml.

22x10x10cm.
8426842092423
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JM-02-NN
Juego para Decorar Vaso de Doble Pared.

Glass Decoration Game.
Capacidad: 450 ml. 

Compuesto por 3 láminas de pegatinas,
20 gemas adhesivas y un vaso de poliestireno.

24x10x10 cm
8426842092416

¡Con pegatinas
¡Con pegatinasremovibles!

removibles!





REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

JM-01-NN Juego para Decorar Botella de Aluminio Aluminium Bottle Decoration Game 2 20
JM-02-NN Juego para Decorar Vaso Glass Decoration Game 2 20
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Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Contenido:
Manual de Instrucciones, 12 Acuarelas, 8 Limpiapipas, Pegamento tipo Cola,

2 Pinceles, 15 Ojos Móviles , 5 Rotuladores, 3 Hojas de Fieltro,
Tijeras de plástico y 2 Botes de Play Doh.

Contains:
Instruction Manual, 12 Watercolors, 8 Pipe Cleaners, Glue,
2 Brushes, 15 Moving Eyes, 5 Markers, 3 Felt Sheets,

Plastic Scissors, 2 Play Doh Jars

JM-01-PD
Juego de Manualidades Recicladas 

de la Jungla.
Jungle Recycling Game.

35x8,2x25 cm
8426842091907

2/10
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Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Contenido:
Manual de Instrucciones, 12 Acuarelas, 8 Limpiapipas, Pegamento tipo Cola,

2 Pinceles, 15 Ojos Móviles , 5 Rotuladores, 3 Hojas de Fieltro,
Tijeras de plástico y 2 Botes de Play Doh.

Contains:
Instruction Manual, 12 Watercolors, 8 Pipe Cleaners, Glue,
2 Brushes, 15 Moving Eyes, 5 Markers, 3 Felt Sheets,

Plastic Scissors, 2 Play Doh Jars
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JM-02-PD
Juego de Manualidades Recicladas

del Espacio.
Space Recycling Game.

35x8,2x25 cm
8426842091921

2/10

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Contenido:
 Manual de Instrucciones , 12 Acuarelas , 5 Hojas de Papel Cebolla, 
1 Pegamento tipo Cola, 2 Pinceles, 15 Ojos Móviles, 5 Rotuladores ,

15 Pegatinas de Estrellas Fluorescentes, 8 Limpiapipas, 2 Botes de Play Doh
y Tijeras de Plástico.

Contains:
 Instruction Manual, 12 Watercolors, 5 Onion Paper Sheets, 1 Glue,
2 Brushes, 15 Moving Eyes, 5 Markers, 15 Fluorescent Star Stickers,

8 Pipe Cleaners, 2 Play Doh Jars and 1 Plastic Scissors.
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JM-02-PD
Juego de Manualidades Recicladas

del Espacio.
Space Recycling Game.

35x8,2x25 cm
8426842091921

2/10

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Juego de Manualidades para Reciclar
Recycling Art Set

Contenido:
 Manual de Instrucciones , 12 Acuarelas , 5 Hojas de Papel Cebolla, 
1 Pegamento tipo Cola, 2 Pinceles, 15 Ojos Móviles, 5 Rotuladores ,

15 Pegatinas de Estrellas Fluorescentes, 8 Limpiapipas, 2 Botes de Play Doh
y Tijeras de Plástico.

Contains:
 Instruction Manual, 12 Watercolors, 5 Onion Paper Sheets, 1 Glue,
2 Brushes, 15 Moving Eyes, 5 Markers, 15 Fluorescent Star Stickers,

8 Pipe Cleaners, 2 Play Doh Jars and 1 Plastic Scissors.
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GS-46-PD
Set de Dibujo 46 Piezas en Cubo.

46 Pieces Art Set in Bucket.
19,3x19,3x16,5 cm.

Contenido: 
- 12 acuarelas

- 12 rotuladores
- 12 lápices de colores

- 2 botes de pintura de dedos de 30ml
- 1 bloc de dibujo

- 2 láminas de pegatinas
- 3 plantillas para contornear

- 1 sello
- 1 Cubo

8426842088310
2/12

GS-167-PD
Set de Dibujo con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.

61,8x4,8x39,8 cm.
Contenido: 25 plantillas de letras, 10 plantillas de dibujo, 8 rotuladores, 8 lápices de colores,
6 ceras de colores, 1 lámina de pegatinas, 5 hojas para colorear, 4 ceras blandas y 1 póster.

8426842085692
2/6

Set de Actividades - Art Set
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GS-160-PD
Set de Dibujo con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 12 ceras, 10 plantillas de dibujo. 10 plantillas de números, 8 rotuladores

6 lápices de colores, 5 plantillas de letras, 4 ceras blandas, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas.
8426842085685

2/12

GS-67-PD
Set de Dibujo con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.

61,8x4,8x39,8 cm.
Contenido: 25 plantillas de letras para contornear, 10 plantillas de números para contornear, 12 rotuladores,

12 lápices de colores, 2 botes de pintura de dedos de 30ml., 2 sellos, 1 rodillo EVA para pintura de dedos, 1 libro 
de actividades, 1 lámina de pegatinasy 1 puzzle para colorear.

8426842088303
2/12

Set de Actividades - Art Set
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Escritura - Writing

LP-12-PD
12 Lápices de colores.

12 Color Pencil.
Mina de 3.0 mm.

Calidad de la mina grado A.
Madera de álamo de alta calidad.

8426842084152
2/144

LP-24-PD
24 Lápices de colores.

24 Color Pencil.
Mina de 3.0 mm.

Calidad de la mina grado A.
Madera de álamo de alta calidad.

8426842084169
2/96

LJ-12-PD
12 Lápices de colores JUMBO.

12 Colors Jumbo Colour Pencils in  Box
Mina de 4.0 mm.

Calidad de la mina grado A.
Madera de álamo de alta calidad.

8426842084176
2/96

FÁCIL DE AFILAR 

SIN ROTURAS

MINA EXTRA GRUESA

COLORES VIVOS

NO TÓXICO

LPT-24-PD
24 lápices de colores en tubo de 

plástico.
24 Color Pencils in Plastic Tube.

8426842084183
2/96

24 UNIDADES
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Escritura - Writing
LP-24-PD

24 Lápices de colores.
24 Color Pencil.

Mina de 3.0 mm.
Calidad de la mina grado A.

Madera de álamo de alta calidad.
8426842084169

2/96

GS-40-PD
Maletín de Dibujo 40 Piezas.

40 Pieces Drawing case.
23,5x5,8x22 cm.

Contenido: 
12 acuarelas, 10 rotuladores

6 lápices de colores, 6 ceras blandas
1 bloc de dibujo, 1 goma

1 sacapuntas, 1 sello-topper
1 maletín y 1 pincel.

8426842088297
2/24

GS-84-PD
Set de Dibujo 84 Piezas en Caja.

84 Pieces Art Set in Box.
30,5x1,7x24,5 cm.

Contenido: 
- 50 plantillas para troquelar, colorear y 

contornear.
- 12 lápices de colores

- 8 rotuladores
- 12 mini posters para colorear

- 2 láminas para colorear por números
8426842088266

2/24

Set de Actividades - Art Set
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CBC-12-PD
12 ceras blandas en caja de PVC.
12 Colors Oil Pastels in Pvc Box.

Calidad grado A.
17,5x2x9 cm.

8426842084206
2/144

CBC-24-PD
24 ceras blandas en caja de PVC.
24 Colors Oil Pastels in Pvc Box.

Calidad grado A.
19x3x21,5 cm.

8426842084213
2/48

CPC-12-PD
12 Ceras Plásticas

con Goma y Sacapuntas en caja de PVC.
12 Colors Wax Crayon with Eraser and Sharpener.

Calidad grado A.
12,5x2x11 cm.

8426842084244
2/144

RT-12-PD
12 Rotuladores 5mm.

12 Colors Felt-Tip Pen 5 mm.
Colores vivos de

alta calidad.
8426842084251

2/144

Escritura - Writing
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RT-12-PD
12 Rotuladores 5mm.

12 Colors Felt-Tip Pen 5 mm.
Colores vivos de

alta calidad.
8426842084251

2/144

RTM-10-PD
10 Rotuladores Mágicos.

10  Rainbow Magic Water Color Pen
¡Cambian de color!

8426842084275
2/144

RTJ-12-PD
12 Rotuladores Jumbo 8 mm.

12 Colors Jumbo Felt-Tip Pen 8 mm.
Colores vivos de alta calidad.

8426842084282
2/144

Escritura - Writing
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CU-12-PD
12 acuarelas 27mm.

y pincel.
12 Watercolors 27mm.

and brush.
8426842084299

2/144

PD-04-PD
Pinturas de Dedo - 4 botes 

70ml. (Jumbo).
4 Colors Finger Paint 70ml 

(Jumbo).
8426842084305

2/48

PDF-04-PD
Pinturas de Dedo Fluorescentes

4 botes - 70ml (Jumbo).
4 Colors Neon Finger Paint 70ml.

(Jumbo).
8426842084312

2/48

colores primarios: 

colores segundarios: 

Escritura - Writing
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MC-10-PD
Mochila Bote Azul.

Blue Container Shaped Backpack.
30 cm.

30x10x23 cm.
8426842065731

2/24

MC-11-PD
Mochila Bote Rosa.

Pink Container Shaped Backpack.
30 cm.

30x10x23 cm.
8426842065748

2/24

CU-12-PD
12 acuarelas 27mm.

y pincel.
12 Watercolors 27mm.

and brush.
8426842084299

2/144
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GS-37B-PD
Set Mochila de Dibujo con 37 Piezas.

Backpack Art Set 37 Pieces - Pink.
Contenido:

- 12 rotuladores
- 12 lápices de colores

- 12 ceras blandas
- 1 mochila caracterizada

30x10x23 cm.
8426842088273

2/4

GS-37A-PD
Set Mochila de Dibujo con 37 Piezas.

Backpack Art Set 37 Pieces - Blue.
Contenido:

- 12 rotuladores
- 12 lápices de colores

- 12 ceras blandas
- 1 mochila caracterizada

30x10x23 cm.
8426842088259

2/4
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DESCRIPCION UDS.

12 Ceras Blandas en Caja de PVCh 24

24 Ceras Blandas en Caja de PVC 12

12 Ceras Plásticas con Goma y Sacapuntas en Caja 24

12 Acuarelas 27mm 24

12 Lápices de Colores Jumbo en Caja 36

12 Lápices de Colores en Caja 36

24 Lápices de Colores en Caja 36

24 Lápices de Colores en Tubo de Plástico 24

Pinturas de Dedos - 4 Botes - 70ml (Jumbo) 12

Pinturas de Dedos Fluor - 4 Botes - 70ml (Jumbo) 12

12 Rotuladores 5 mm en Caja 24

12 Rotuladores Gruesos 8 mm en Caja 24

10 Rotuladores Mágicos en Caja 24

DESCRIPCION UDS.

12 Ceras Blandas en Caja de PVCh 8

12 Lápices de Colores Jumbo en Caja 4

12 Lápices de Colores en Caja 6

24 Lápices de Colores en Tubo de Plástico 10

12 Rotuladores 5 mm en Caja 6

12 Rotuladores Gruesos 8 mm en Caja 6

12 Ceras Plásticas con Goma y Sacapuntas en Caja 6

EXP-10-PD
Expositor de sobremesa.

Display.
35x40x50 cm.

8426842092942
1/1

Contenido:

EXP-K-PD
Expositor de suelo.

Floor Stand.
160x60x40 cm.
8426842087719

1/1
Contenido:
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

CBC-12-PD 12 Ceras Blandas en Caja de PVC 12 Colors Oil Pastels in Pvc Box 2 80

CBC-24-PD 24 Ceras Blandas en Caja de PVC 24 Colors Oil Pastels in Pvc Box 2 60

CPC-12-PD 12 Ceras Plásticas con Goma y Sacapuntas en Caja 12 Colors Wax Crayon with Eraser and Sharpener 2 144

CU-12-PD 12 Acuarelas 27 mm 12 Watercolors 27mm 2 60

EXP-10-PD Expositor de sobremesa Display 1 1

EXP-K-PD Expositor suelo 60x40 Floor Stand 1 1

GS-37A-PD Set Mochila de Dibujo con 37 Piezas - Azul Play Doh Backpack Art Set 37 Pieces - Blue 2 4

GS-37B-PD Set Mochila de Dibujo con 37 Piezas - Rosa Play Doh Backpack Art Set 37 Pieces - Pink 2 4

GS-40-PD Maletín de Dibujo 40 Piezas Play Doh 40 Pieces Drawing case 2 24

GS-46-PD Set de Actividades 46 Piezas en Cubo Play Doh 46 Pieces Art Set in Bucket 2 6

GS-160-PD Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster Play Doh 60 Pieces Art Set in Blister 2 6

GS-67-PD Set de Actividades con 67 Piezas en Caja Play Doh 67 Pieces Art Set in Jumbo Box 2 6

GS-84-PD Set de Dibujo 84 Piezas en Caja Play Doh 84 Pieces Art Set in Box 2 24

GS-167-PD Set de Actividades con 67 Piezas en Caja Play Doh 67 Pieces Art Set in Box 2 6

JM-01-PD Juego de Manualidades Recicladas Jungla Play Doh Jungle Recycling Game 2 10

JM-02-PD Juego de Manualidades Recicladas del Espacio Play Doh Space Recycling Game 2 10

LJ-12-PD 12 Lápices de Colores Jumbo en Caja Play Doh 12 Colors Jumbo Colour Pencils in  Box 2 80

LP-12-PD 12 Lápices de Colores en Caja Play Doh 12 Color Pencils 2 160

LP-24-PD 24 Lápices de Colores en Caja Play Doh 24 Color Pencil 2 80

LPT-24-PD 24 Lápices de Colores en Tubo de Plástico Play Doh 24 Color Pencils in Plastic Tube 2 72

MC-10-PD Mochila Bote Azul 30 cm Play Doh Blue Container Shaped 30 cm Backpack 2 24

MC-11-PD Mochila Bote Rosa 30 cm Play Doh Pink Container Shaped 30 cm Backpack 2 24

PD-04-PD Pinturas de Dedos - 4 Botes - 70ml (Jumbo) Play Doh 4 Colors Finger Paint 70ml (Jumbo) 2 40

PDF-04-PD Pinturas de Dedos Fluor - 4 Botes - 70ml (Jumbo) Play Doh 4 Colors Neon Finger Paint 70ml (Jumbo) 2 40

RT-12-PD 12 Rotuladores 5 mm en Caja Play Doh 12 Colors Felt-Tip Pen in Paper Box 5 mm 2 80

RTJ-12-PD 12 Rotuladores Gruesos 8 mm en Caja Play Doh 12 Colors Jumbo Felt-Tip Pen 8 mm 2 80

RTM-10-PD 10 Rotuladores Mágicos en Caja Play Doh 9+1 Rainbow Magic Water Color Pen 2 80
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CONTENIDO:
- 6x60ml de Color Gelz (blanco, negro, azul, rojo, 
rosa, amarillo)
- 2x15ml de Gelz brillo (plata y oro)
- 1x15ml de Gelz resplandeciente en la oscuridad
- 6 moldes de personajes por pack
- 8x5g de mezcla de solución
- 1 tanque de solución reutilizable (250ml)
- 1 tanque de exhibición deluxe. Puedes hacer estas creaciones

¡y más!

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

40209-02
Acuario Deluxe Aqua Gelz.

29,5x10,5x30,2 cm.
8426842081311

CS:12

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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Puedes hacer estas creaciones
¡y más!

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

CONTENIDO:
- 6 x 60 ml de Gelz de colores neón (2 botes verdes,1     
amarillo,1 rosa, 1 azul y 1 naranja)
- 1 x linterna Glowz
- 6 moldes de personajes diferentes (pez, camaleón, 
mariposa, pulpo, flor, hada)
- 8 x Solución mix  de 5 g
- 1 tanque de solución reutilizable (250 ml)
- 1 tanque de exhibición de lujo y guía de instrucciones.

40209-02N
Acuario Deluxe Neón Aqua Gelz.

29,5x10,5x30,2 cm.
8426842092324

CS:12

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

CONTENIDO:
• 6 x 60ml Gelz de color (blanco, negro, azul, rojo, 
rosa, amarillo)
• 1 x 15ml de gel que brilla en la oscuridad
• 6 creaciones en cada molde
• 8 x 5 g de mezcla de solución

Puedes hacer estas
creaciones

¡y más!

40236-02B
Play Set Deluxe - Castillo de 

Princesa.
30,5x15x30,5 cm.
8426842087900

CS:6

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

CONTENIDO:
• 6 x 60ml Gelz de color (blanco, negro, azul, rojo, 
rosa, amarillo)
• 1 x 15ml de gel que brilla en la oscuridad
• 6 creaciones en cada molde
• 8 x 5 g de mezcla de solución

Puedes hacer estas
creaciones

¡y más!

40236-02A
Play Set Deluxe -  Castillo de 

Guerreros.
30,5x15x30,5 cm.
8426842087092

CS:6
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¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

40243-02
Set de Actividades Colosal.

52x5x31 cm.
8426842087115

CS:6

40230-02
Colores con Brillo Refill.

21,3x4,3x18 cm.
8426842087931

CS:12

CONTENIDO:
•12 x 30ml Gelz de color (negro, blanco, marrón, gris,morado,azul, 
verde, amarillo, naranja, rojo,rosa,naranja claro).
• 16 moldes
• 5 x 5 g de mezcla de solución

CONTENIDO:
-5 geles de colores de 100 ml
( rosa, blanco, azul, naranja y verde).
-4 solución mix de 45 g.

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

CONTENIDO:
-5 geles de colores de 100 ml
( rosa, blanco, azul, naranja y verde).
-4 solución mix de 45 g.

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

40228-02
Colores con Purpurina Refil.

21,3x4,3x18 cm.
8426842087917

CS:12

40227-02
Aqua Park.

25x5x20 cm.
8426842087108

CS:6

CONTENIDO:
• 6 colores surtidos de 30 ml
• 4 x 5 g de mezcla de solución
• 2 piezas de creación en cada molde
• 2 moldes de personajes por estilo

CONTENIDO:
-5 geles de colores de 100 ml
( rosa, blanco, azul, naranja y verde).
-4 solución mix de 45 g.
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Puedes hacer estas creaciones
¡y más!

40205-02
Colores especiales FX Color 

Refill Aqua Gelz.
21,3x4,3x18 cm.
8426842081335

CS:12

CONTENIDO:
- 4x100ml de Gelz brillo (azul claro, 
rosa, oro, plata)
- 1x100ml de Gelz resplandeciente en 
la oscuridad
- 4x5g de mezcla de solución.

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!

40206-02
Colores Translucidos Color 

Refill Aqua Gelz.
21,2x3,7x20,3 cm.

8426842081328
CS:12

40207-02
Colores Solidos Color Refill 

Aqua Gelz.
21,2x3,7x20,3 cm. 

8426842081304
CS:12

CONTENIDO:
- 4x165ml de Gelz translúcido (verde, rojo, azul, blanco)
- 4x5g de mezcla de solución.

CONTENIDO:
- 4x165ml de cada color sólido Gelz (rosa, naranja, 
amarillo, negro)
- 4x5g de mezcla de solución.

¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,¡Con Aqua Gelz puedes hacer creaciones coloridas,
divertidas y blanditas en solo segundos!divertidas y blanditas en solo segundos!
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CONTENIDO:
- 3x30ml de Color Gelz  (verde, rosa, azul)
- 2 moldes de personajes por pack
- 2x5g de mezcla de solución
- 1 tanque de solución reutilizable(250ml).

CONTENIDO:
- 8x30ml de Color Gelz (verde, negro, rosa, 
blanco, amarillo, azul, morado, rojo)
- 4 Moldes de personajes por pack
- 6x5g de mezcla de solución
- 1 tanque de de solución reutilizable (250ml)
- 1 tanque de exhibición reutilizable.

40203-02
Starter Pack Aqua Gelz.

13,8x4,7x17,5 cm.
8426842081281

CS:24

40202-02
Fábrica de Creación Aqua Gelz.

25,1x5,5x19 cm.
8426842081298

CS:12
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

40202-02 Fábrica de Creación Creation Station 2 12
40203-02 Starter Pack Starter Pack 2 24
40205-02 Colores especiales FX Color Refill Special FX Colors Refill 2 12
40206-02 Colores Translucidos Color Refill Translucent Colors Refill 2 12
40207-02 Colores Solidos Color Refill Solid Colors Refill 2 12
40209-02 Acuario Deluxe Deluxe Playset 2 6
40209-02N Acuario Deluxe Neón Neon Deluxe Playset 2 6
40227-02 Aqua Park Aqua Park 2 6
40228-02 Colores con Purpurina Refill Glitter Colors Refill 2 12
40230-02 Colores con Brillo Refill Glow Colors Refill 2 12
40236-02A Play Set Deluxe - Castillo de Guerreros Warriors Castle Play Set Deluxe 2 6
40236-02B Play Set Deluxe - Castillo de Princesas Princess Castle Play Set Deluxe 2 6
40243-02 Set de Actividades Colosal Colossal Set 2 6
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MC-101-ZN
Mochila Infantil “Bartolito”.

24x10x26 cm.
8426842089584

2/40

MC-102-ZN
Mochila Infantil “Lola”.

24x10x26 cm.
8426842089591

2/40
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REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

MC-101-ZN Mochila Infantil - Bartolito 2 40
MC-102-ZN Mochila Infantil - Lola 2 40
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MC-01-MM
Mochila 30 cm de Neopreno

“Haha”.
28x10x30 cm.

8426842090733
2/24

MC-03-MM
Mochila 30 cm

de Neopreno “Huhu”.
28x10x30 cm.

8426842090757
2/24

PT-03-MM
Portatodo de Neopreno “Huhu”.

23x13x14 cm.
8426842090726

2/60

PT-01-MM
Portatodo de Neopreno “Haha”.

23x13x14 cm.
8426842090702

2/60

¡¡GRANGRAN  CAPACIDADCAPACIDAD!!
IDEAL IDEAL MERIENDASMERIENDAS,,
ROPA DE CAMBIO...ROPA DE CAMBIO...
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MC-101-MM
Mochila Peluche 35 cm - Haha

27x8x35 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092225
2/12

MC-105-MM
Mochila Peluche 35 cm - Huhu

24x8x35 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092263
2/12

MC-102-MM
Mochila Peluche 35 cm - Hehe

22x8x36 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092232
2/12

¡¡CINTASCINTAS  AJUSTABLESAJUSTABLES
Y DESMONTABLES!Y DESMONTABLES!



5

MC-103-MM
Mochila Peluche 35 cm - Hihi

21x8x40 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092249
2/12

MC-105-MM
Mochila Peluche 35 cm - Huhu

24x8x35 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092263
2/12

MC-102-MM
Mochila Peluche 35 cm - Hehe

22x8x36 cm.
Cintas ajustables y desmontables

8426842092232
2/12 GUARDAGUARDA  TESOROSTESOROS

EN EN SUSU
INTERIOR



6

GS-46-MM
Set de Actividades 46 Piezas en Cubo.

19,3x19,3x16,5 cm.
Contenido:  12 acuarelas, 12 rotuladores, 12 lápices de colores, 6 plantillas de dibujo

1 bloc de dibujo, 1 hoja de pegatinas, 1 pincel y 1 Cubo.
8426842090900

2/6

46 
PIEzas

60 
PIEzas

GS-60-MM
Set de Actividades con 60 Piezas

en Blíster.
56,5x5x37 cm.

Contenido: 12 ceras, 10 plantillas de dibujo, 10 plantillas de números, 8 rotuladores
6 lápices de colores, 5 plantillas de letras 4 barras de plastilina, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas

8426842091044
2/6



7

GS-67-MM
Set de Actividades

con 67 Piezas en Caja.
61,8x4,8x39,8 cm.

Contenido:
- 25 plantillas de letras
- 10 plantillas de dibujo

- 8 rotuladores
- 8 lápices de colores
- 6 ceras de colores

- 1 lámina de pegatinas
- 5 hojas para colorear

- 4 bloques de plastilina
- 1 póster.

8426842091099
2/6

GS-100-MM
Megaset 100 piezas en Caja.

85x3x30 cm.
Contenido: 30 rotuladores, 30 lápices de colores,

20 hojas para colorear,
10 plantillas de dibujo, 5 plantillas de números

y 5 plantillas de letras.
8426842091242

2/6

100 
PIEzas

67 
PIEzas

MC-13-MM
Mochila/Saco 30 x 35 cm.

8426842088327
2/60



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

GS-100-MM Megaset 100 piezas 2 6
GS-46-MM Set de Actividades 46 Piezas en Cubo 2 6
GS-60-MM Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster 2 6
GS-67-MM Set de Actividades con 67 Piezas en Caja 2 6
MC-01-MM Mochila 30 cm de Neopreno - Haha 2 24
MC-03-MM Mochila 30 cm de Neopreno - Huhu 2 24
MC-101-MM Mochila Peluche 35 cm - Haha 2 12
MC-102-MM Mochila Peluche 35 cm - Hehe 2 12
MC-103-MM Mochila Peluche 35 cm - Hihi 2 12
MC-105-MM Mochila Peluche 35 cm - Huhu 2 12
MC-13-MM Mochila Saco 30 x 35 cm 2 60
PT-01-MM Portatodo Neopreno - Haha 2 60
PT-03-MM Portatodo Neopreno - Huhu 2 60





2

MC-01-BS
Mochila 30 cm.
30cm Backpack.
32x16x33 cm.

8426842083063
2/40

PT-02-BS
Portatodo doble.

Double Pencil Case.
8426842083094

2/72

B-01-BS
Botella Aluminio 500 ml.
500 ml Aluminum Bottle.

8426842087191
2/48

IMAGEN
EN RELIEVE



3

MC-02-BS
Mochila 30 cm.
30cm Backpack.
32x16x33 cm.

8426842083070
2/40

MC-03-BS
Mochila 30 cm.
30cm Backpack.
32x16x33 cm.

8426842083087
2/40

IMAGEN
EN RELIEVE



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

B-01-BS Botella Aluminio 500 ml. 500 ml Aluminum Bottle 2 48
MC-01-BS Mochila 30 cm. 30cm Backpack 2 20
MC-02-BS Mochila 30 cm. - Mommy Shark 30cm Backpack - Mommy Shark 2 40
MC-03-BS Mochila 30 cm. - Daddy Shark 30cm Backpack - Daddy Shark 2 40
PT-02-BS Portatodo Doble Double Pencil case 2 60





2

MC-101-LL
Mochila Infantil Happy Llama.

Children Happy Llama Backpack.
26x10x124 cm.
8426842076072

2/40



3

MC-114-B
Mochila infantil Oso Panda.
Children Panda Backpack.

26x24x10 cm.
8426842082264

2/40

MC-115-B
Mochila Infantil Conejo.

Children Rabbit Backpack.
26x24x10 cm.

8426842082271
2/40



4

MC-113-B
Mochila Infantil Perro.
Children Dog Backpack.

26x24x10 cm.
8426842075372

2/40

MC-105-B
Mochila Infantil Tiburón.
Children Shark Backpack.

26x24x10 cm.
8426842070704

2/40



5

MC-106-B
Mochila Infantil Vaca.

Children Cow Backpack.
26x24x10 cm.

8426842070728
2/40

MC-112-B
Mochila Infantil Unicornio.
Children Unicorn Backpack.

26x24x10 cm.
8426842075365

2/40



6

MC-251-B
Mochila con Trolley extraíble.

45 cm Trolley Removable 
Backpack

55x25x35 cm.
8426842082936

2/6

DETALLESDETALLES
CON PURPURINACON PURPURINA

MC-252-B
Mochila adaptable a Trolley.

45 cm Trolley Backpack.
42x17x30 cm.

8426842082929
2/20

PT-253-B
Portatodo triple

con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with

5 Compartments.
22x6x11 cm.

8426842082943
2/60



7

MC-256-B
Mochila urbana juvenil.

Adaptable a trolley.
Backpack - Trolley Adaptable

40x18x30 cm.
8426842084022

2/20

BR-251-B
Billetera.
Wallet.

11x3x7 cm.
8426842084039

2/120

PT-251-B
Portatodo.

Pencil Case.
21x6x6 cm.

8426842084046
2/60



8

MC-242-B
Mochila Tribeca

Multicolor 41 cm. Adaptable 
a Trolley.

 Multicolor Tribeca Adaptable 
Trolley Backpack.

Con compartimento para 
ordenador.

41x19x26cm.
8426842083421

2/20

MC-250-B
Mochila Manhattan 45 cm.

 Adaptable a Trolley.
Manhattan Adaptable Trolley Backpack.

Con compartimento para ordenador.
45x19x34 cm.

8426842083780
2/20

Bolsillos frontales para guardar mascarilla,
dinero u objetos pequeños.

Bolsillo oculto en la espaldera para móvil u 
objetos de valor.

Bolsillos laterales ajustables con cincha 
para botella y paraguas.

Compartimento interior acolchado para
ordenador.

Organizador para material escolar.
Asas reforzadas



9

MC-244-B
Mochila Brooklyn Negra 41 cm.

 Adaptable a Trolley.
41 cm. Black Brooklyn Adaptable Trolley Backpack.

Con compartimento para ordenador.
41x19x26cm.

8426842083438
2/20

MC-246-B
Mochila Brooklyn Pastel 41 cm.

 Adaptable a Trolley.
41 cm Pastel Brooklyn Adaptable Trolley Backpack.

Con compartimento para ordenador.
41x19x26cm.

8426842083445
2/20

STYLE COLLECTION



10

MC-95-B
Mochila Earth - Leaves.
Leaves Earth Backpack

Trolley Adaptable.
40x18x30 cm.

8426842084077
2/20

MC-94-B
Mochila con Trolley

extraible Earth - Leaves.
Leaves - Earth Removable Trolley Backpack.

55x16x29 cm.
8426842084060

2/6



11

MC-92-B
Mochila adaptable a Trolley

Earth - Leaves.
Leaves - Earth 43 cm Backpack - Trolley Adaptable.

29x16x42 cm.
8426842083407

2/24

PT-93-B
Portatodo triple.
Earth - Leaves.

Triple Pencil Case.
22x3x12 cm.

8426842084121
2/60



12

MC-99-B
Mochila Earth - Dolphins.
Dolphins - Earth Backpack

Trolley Adaptable.
40x18x30 cm.

8426842084114
2/20

MC-98-B
Mochila con Trolley

extraible Earth - Dolphins.
Dolphins - Earth Removable Trolley Backpack.

55x16x29 cm.
8426842084107

2/6



13

MC-97-B
Mochila adaptable a Trolley

Earth - Dolphins.
Dolphins - Earth 43 cm Backpack - Trolley Adaptable.

29x16x42 cm.
8426842084091

2/24

PT-94-B
Portatodo triple.
Earth - Dolphins.
Triple Pencil Case.

22x3x12 cm.
8426842084138

2/60



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

BR-251-B Billetera Unicorn Unicorn Wallet 2 120

MC-101-LL Mochila Infantil Peluche Happy Llama Children Happy Llama Backpack 2 40

MC-105-B Mochila Infantil Peluche Tiburón Children Shark Backpack 2 40

MC-106-B Mochila Infantil Peluche Vaca Children Cow Backpack 2 40

MC-112-B Mochila Infantil Peluche Unicornio Children Unicorn Backpack 2 40

MC-113-B Mochila Infantil Peluche Perro Children Dog Backpack 2 40

MC-114-B Mochila Infantil Peluche Oso Panda Children Panda Backpack 2 40

MC-115-B Mochila Infantil Peluche Conejo Children Rabbit Backpack 2 40

MC-242-B Mochila Tribeca 42 cm Multicolor Tribeca Adaptable Trolley Backpack 2 20

MC-244-B Mochila Brooklyn Negra 41 cm Adaptable a trolley 41 cm  Black Brooklyn Adaptable Trolley Backpack 2 20

MC-246-B Mochila Brooklyn Pastel 41cm Adaptable a trolley 41 cm Pastel Brooklyn Adaptable Trolley Backpack 2 20

MC-250-B Mochila Manhattan 45cm Adaptable a Trolley 45 cm Manhattan Adaptable Trolley Backpack 2 20

MC-251-B Mochila con Trolley Extraíble Unicorn Unicorn 45 cm Trolley Removable Backpack 2 6

MC-252-B Mochila Adaptable a Trolley- Unicorn Unicorn 45 cm Trolley Backpack 2 20

MC-256-B Mochila Juvenil Adaptable a Trolley- Unicorn Unicorn Backpack - Trolley Adaptable 2 20

MC-92-B Mochila 43 cm Adaptable a Trolley Leaves Leaves - Earth 43 cm Backpack - Trolley Adaptable 2 24

MC-94-B Mochila 43 cm Trolley Extraíble Leaves Leaves - Earth 43 cm Removable Trolley Backpack 2 6

MC-95-B Mochila Juvenil Adaptable a Trolley Leaves Leaves - Earth Backpack - Trolley Adaptable 2 20

MC-97-B Mochila 43cm Adaptable a Trolley Dolphins Dolphins - Earth 43 cm Backpack - Trolley Adaptable 2 24

MC-98-B Mochila 43cm con Trolley Extraíble Dolphins Dolphins - Earth 43 cm Removable Trolley Backpack 2 6

MC-99-B Mochila Juvenil Adaptable a Trolley Dolphins Dolphins - Earth Backpack 2 20

PT-251-B Portatodo Unicorn Unicorn Pencil Case 2 60

PT-253-B Portatodo Triple Unicorn Unicorn Triple Pencil Case 2 60

PT-93-B Portatodo Triple Leaves Leaves - Earth Triple Pencil Case 2 60

PT-94-B Portatodo Triple Dolphins Dolphins - Earth Triple Pencil Case 2 60





2

Peppa Pig es una serie de animación producida por 
Entertaiment One donde la protagonista es un cerdita 
que vive con su hermano George y sus padres: Mama 
Pig y Papa Pig. Lo que más le gusta a Peppa es saltar 

en los charcos de barro con sus amigos.

La serie se estrenó en Clan TVE en España en 2011.

Las audiencias obtenidas han convertido a la marca en 
el programa Nº 1 de Clan, posicionándola como una de 

las grandes marcas preescolares. Peppa ha conseguido 
más de 25 millones de visitas en la WEB de CLAN

Valores de la Marca

Diversión en familia, 
generosidad, 

amistad.

Emisión

Clan (España)

Canal Panda 
(Portugal)

Público Objetivo 
Principal

Niños y niñas de  
2 a 6 años



3

MC-93-PG
Mochila Saco.

Drawstrings Rucksack.
30x1x34,5 cm.

8426842075648
2/40

LB-91-PG
Bolsa Isotérmica.

Isotermic Lunch Bag.
20,5x15,5x26 cm.
8426842075624

2/20

SC-91-PG
Saco de merienda.

Lunch Sack.
25x1x25 cm.

8426842079158
2/120

NC-91-PG
Neceser.

Toiletries Bag.
23x7x13,5 cm.

8426842078458
2/48



4

MC-91-PG
Mochila Trolley 33 cm.
33cm Trolley Backpack.

39,5x7x24 cm.
8426842075600

2/12

BD-91-PG
Bandolera.

Shoulder Bag.
18x4x18 cm.

8426842079080
2/40

PT-93-PG
Portatodo triple.

Triple Pencil Case.
22x6,5x11 cm.

8426842075662
2/60



5

RI-91-PG
Riñonera.
Belt Pouch.

17x4x11,5 cm.
8426842079141

2/60

MD-91-PG
Monedero.
Coin Pouch.

11,5x1x9,5 cm.
8426842079103

2/120

MD-92-PG
Monedero Media 

Luna.
Coin Pouch.

11,5x1x9,5 cm.
8426842079134

2/120

BM-91-PG
Bolso de Mano.

Handbag.
9x3,5x22 cm.

8426842079097
2/60



6

MG-92-PG
Taza de plástico.

Microwave Plastic Mug.
260 ml. de capacidad.
Apta para microondas

y lavavajillas.
9x8x11 cm.

8426842079318
2/48

MC-102-PG
Mochila Peluche 3D Peppa Pig.

3D Plush Backpack - Peppa.
30x18x18 cm.

8426842080000
2/12

MC-103-PG
Mochila Peluche 3D George.
3D Plush Backpack - George.

28x18x18 cm.
8426842080048

2/12



7

MG-91-PG
Taza translúcida.
Translucent Mug.

Apta para lavavajillas.
250 ml. de capacidad.

9,5x8x12 cm.
8426842079332

2/120

MG-92-PG
Taza de plástico.

Microwave Plastic Mug.
260 ml. de capacidad.
Apta para microondas

y lavavajillas.
9x8x11 cm.

8426842079318
2/48

GS-04-PG
Blister con 6 lápices.

6 Pencils Set.
8426842022086

12/384

ER-02-PG
Goma decorada.

Eraser.
En exp. de 24 uds.

8426842026305
24/720

4020-9294
Botella Aluminio 500 ml.
Aluminium 500 ml Bottle.

8426842085173
2/48



8

GS-46-PG
Set de Actividades 46 Piezas en Cubo.

46 Pieces Art Set in Bucket.
19,3x19,3x16,5 cm.

Contenido: 
- 12 acuarelas

- 12 rotuladores
- 12 lápices de colores
- 6 plantillas de dibujo

- 1 bloc de dibujo
- 1 hoja de pegatinas

- 1 pincel
- 1 Cubo

8426842090795
2/6

46 
PIEzas

60 
PIEzas

GS-60-PG
Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 12 ceras, 10 plantillas de dibujo, 10 plantillas de números, 8 rotulado, 6 lápices de colores

5 plantillas de letras, 4 ceras blandas, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas.
8426842090801

2/6



9

GS-67-PG
Set de Actividades con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.

61,8x4,8x39,8 cm.
Contenido: 25 plantillas de letras, 10 plantillas de dibujo, 8 rotuladores, 8 lápices de colores,

6 ceras de colores, 1 lámina de pegatinas 5 hojas para colorear, 4 bloques de plastilina y 1 póster.
8426842090825

2/6

GS-100-PG
Megaset 100 piezas en Caja.

100 Pieces Megaset.
85x3x30 cm.

Contenido: 30 rotuladores, 30 lápices de colores, 20 hojas para colorear,
10 plantillas de dibujo, 5 plantillas de números y 5 plantillas de letras.

8426842090870
2/6

100 
PIEzas

67 
PIEzas

GS-60-PG
Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 12 ceras, 10 plantillas de dibujo, 10 plantillas de números, 8 rotulado, 6 lápices de colores

5 plantillas de letras, 4 ceras blandas, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas.
8426842090801

2/6



10

GS-616-PG
Set de Papelería con Plumier de Metal.
Stationery Set with Metal Pencil Case.

Contiene: 1 plumier de metal,
1 bloc de dibujo con 60 hojas en blanco 
60 gr., 5 lápices de colores, 1 bolígrafo 

y 1 goma.
37x4x26 cm.

8426842078137
2/24

GS-604-PG
Blister con 6 lápices.

6 Pencils Set.
5,5x1x23 cm.

8426842079462
12/384

GS-612-PG
Portatodo con material escolar.

Plastic Pencil Case with Stationeries.
Contiene: regla, goma,

sacapuntas y lápiz.
20x2x10cm.

8426842079455
2/144



11

GS-606-PG
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
Stationery Set w/ Pencil Case.

22,1x1x28,6 cm.
8426842079431

2/96

GS-611-PG
Set: 2 lápices y 2 gomas.

4 pcs Stationery Set.
12x1x22,5 cm.

8426842079448
2/144

TP-03-PG
Lápiz con goma.

Pencil with Eraser Topper.
En tambor de 36 uds.

8426842079424
36/432
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1684664
Set de Desayuno con tetera y tostadora.

Peppa Pig Breakfast Set .
Presiona la puerta de la tetera, podrás escuchar la canción de 

Peppa Pig y ver las ventanas iluminadas.
Incluye múltiples accesorios para divertirse durante el desayuno.

40x12,5x26,5 cm.
5050868466413

2/6

1684446
Juego Clasificador con piezas para encajar

en la cesta de la compra. 
Picnic Basket Shape Sorter.

Pulsando sobre un botón podrás escuchar
la melodía de Peppa Pig.

32,5x12,5x24 cm.
5050868444619

2/6

Incluye: 
Tostadora,  

1 Tostada en forma de Peppa,
1 Tostada en forma de George,

2 cuchillos, 2 platos y mantequilla simulada.



13

1684560
Tostadora con forma de automóvil.

Car Toaster.
Cuenta con faros intermitentes y reproduce la melodía del tema 

Peppa Pig.
30x12,5x20 cm.
5050868456018

2/6

1684671
Juego de té, con tetera con forma de casa.

Tea Set.
Con la melodía de Peppa pig y ventanas luminosas.

30x12,5x20 cm.
5050868467113

2/6

Incluye: 
Tostadora,  

1 Tostada en forma de Peppa,
1 Tostada en forma de George,

2 cuchillos, 2 platos y mantequilla simulada.

Incluye: 
Tetera,

2 tazas de té,
2 platos y 2 cucharas



14

1684687
Teléfono con forma de Peppa Pig.

Peppa Pig Telephone.
Reproduce la melodía de Peppa Pig y suena alternativamente 

cuando se presiona el botón central grande
Las teclas numéricas reproducen diferentes sonidos.

17x15x20 cm.
5050868468714

2/12

1684663
Cocina de Camping con Fregadero.

Cook ‘n Camp Set.
Pulsando sobre un botón podrás escuchar

la melodía de Peppa Pig.
Accesorios Incluidos.

55x14x25,5 cm.
5050868466314

2/4

1684699
Buzón de Correos.

Post Office.
Incluye postales, notas, sobres, sellos, balanzas, sellos y 

tinta y dinero del banco de Peppa.
33x12,5x28 cm.
5050868469919

2/6
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1684698
Tienda Supermercado.

Shop and Pay.
Incluye todos los accesorios que necesitas

para divertirte comprando.
Con un carrito de la compra, caja registradora

y calculadora con sonido.
Podrás pagar con el dinero de Peppa

o la tarjeta bancaria.
35x18,5x49 cm.
5050868469810

2/2

1684277
Caja Registradora.

Cash Register.
Incluye todos los accesorios que necesitas para 

divertirte haciendo la compra.
Cuenta con un escaner con sonido y calculadora, 

podrás pagar con billetes y tarjeta bancaria.
30x17x22 cm.

5050868427711
2/6
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

1684277 Caja Registradora Cash Register 2 6
1684446 Cesta Picnic con Formas para Encajar Picnic Basket Shape Sorter 2 6
1684560 Tostadora Car Toaster 2 6
1684663 Set Cocina de Camping Cook ‘n Camp Set 2 4
1684664 Set de Desayuno Breakfast Set 2 6
1684671 Juego de Té Tea Set 2 6
1684687 Teléfono Telephone 2 12
1684698 Tienda Supermercado Shop and Pay 2 2
1684699 Buzón Post Office 2 6
4020-9294 Botella 500 ml 500 ml bottle 2 48
BD-91-PG Bandolera Shoulder Bag 2 40
BM-91-PG Bolso de Mano Handbag 2 60
ER-02-PG Goma de Borrar Eraser 24 720
GS-04-PG Set 6 Lápices c/ Goma 6 Pencils Set 12 384
GS-100-PG Megaset 100 piezas 100 Pieces Megaset 2 6
GS-46-PG Set de Actividades 46 Piezas en Cubo 46 Pieces Art Set in Bucket 2 6
GS-60-PG Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster 60 Pieces Art Set in Blister 2 6
GS-604-PG Set 6 Lápices c/ Goma 6 Pencils Set 12 384
GS-606-PG Set de Papelería c/ Portatodo Stationery Set w/ Pencil Case 2 96
GS-611-PG Set de Papelería 4 pcs Stationery Set 2 144
GS-612-PG Portatodo c/ Material Escola Plastic Pencil Case with Stationeries 2 144
GS-616-PG Set de Papelería con Estuche de Metal Stationery Set with Metal Pencil Case 2 24
GS-67-PG Set de Actividades con 67 Piezas en Caja 67 Pieces Art Set in Jumbo Box 2 6
LB-91-PG Bolsa Isotérmica Lunch Bag 2 20
MC-102-PG Mochila Peluche 3D - Peppa 3D Plush Backpack - Peppa 2 12
MC-103-PG Mochila Peluche 3D - George 3D Plush Backpack - George 2 12
MC-91-PG Mochila Trolley 33 cm 33cm Trolley Backpack 2 12
MC-93-PG Mochila Saco Drawstrings Rucksack 2 40
MD-91-PG Monedero Coin Pouch 2 120
MD-92-PG Monedero Media Luna Coin Pouch 2 120
MG-91-PG Taza Translúcida Translucent Mug 2 120
MG-92-PG Taza Microondas Microwave Plastic Mug 2 48
NC-91-PG Neceser Toiletries Bag 2 48
PT-93-PG Portatodo Triple Triple Pencil Case 2 60
RI-91-PG Riñonera Belt Pouch 2 60
SC-91-PG Saco de Merienda Lunch Sack 2 120
TP-03-PG Lápiz con Goma Decorada Pencil with Eraser Topper 36 432







3

PAPELERÍA

GS-414-CR
Set con

4 gomas de borrar.
Stationery Set with 4 erasers.

8426842083384
2/144

GS-616-CR
Set de Papelería con

Estuche de Metal.
Stationery Set with
Metal Pencil Case.

8426842084459
2/24

GS-606-CR
Set de Papelería

c/ Portatodo.
Stationery Set w/ Pencil Case.

8426842084435
2/96



4

PT-23-CR
Portatodo triple con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with 5 Compartments.

22x6,5x11 cm.
8426842089515

2/60

co
lección bts

MC-22-CR
Mochila 41 cm adaptable

a Trolley.
Magnetized Flaps Trolley Adaptable Backpack.

41x17x30 cm.
8426842089508

2/20

co
lección bts

¡¡2 MOCHILAS EN 1!!¡¡2 MOCHILAS EN 1!!
SOLAPA IMANTADASOLAPA IMANTADA
QUE GIRA Y CAMBIA QUE GIRA Y CAMBIA 

EL DISEÑOEL DISEÑO



5

¡¡2 MOCHILAS EN 1!!¡¡2 MOCHILAS EN 1!!
SOLAPA IMANTADASOLAPA IMANTADA
QUE GIRA Y CAMBIA QUE GIRA Y CAMBIA 

EL DISEÑOEL DISEÑO

MC-21-CR
Mochila 41cm con Trolley extraible.

Trolley Backpack with Magnetized flap.
55x17x30 cm.

8426842090030
2/6

co
lección bts

¡¡2 MOCHILAS ¡¡2 MOCHILAS 
EN 1!!EN 1!!
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MC-202-CR
Mochila Eva Lala.

Children Backpack - Lala.
30x11x21 cm.

8426842083490
2/40

MC-201-CR
Mochila Eva Lady.

Children Backpack - Lady.
30x11x21 cm.

8426842083483
2/40

co
lección bts



7

MC-03-CR
Mochila Saco.

Drawstrings Rucksack- Dreamy.
30x1x34,5 cm.

8426842082998
2/40

co
lección bts

MC-02-CR
Mochila 35 cm adaptable a Trolley.
35 cm. Trolley Adaptable Backpack.

35x16x31 cm.
8426842082660

2/20

MC-01-CR
Mochila 35cm con Trolley.

extraible.
35 m. Trolley Backpack.

55x16x31 cm.
8426842082653

2/6
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REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

GS-414-CR Set con 4 Gomas de Borrar Stationery Set with 4 erasers 2 144
GS-606-CR Set de Papelería c/ Portatodo Stationery Set w/ Pencil Case 2 96
GS-616-CR Set de Papelería con Estuche de Metal Stationery Set with Metal Pencil Case 2 24
MC-01-CR Mochila Trolley 35 cm. - Dreamy 35 cm Trolley Backpack - Dreamy 2 20
MC-02-CR Mochila 35 cm con Bolsillo Frontal - Dreamy 35 cm Front Pocket Backpack - Dreamy 2 20
MC-03-CR Mochila Saco - Dreamy Drawstrings Rucksack- Dreamy 2 40
MC-201-CR Mochila Infantil Caracterizada - Lady Children Backpack - Lady 2 40
MC-202-CR Mochila Infantil Caracterizada - Lala Children Backpack - Lala 2 20
MC-21-CR Mochila con Trolley - Solapas Imantadas Trolley Backpack with Magnetized flap 2 6
MC-22-CR Mochila Adapt. a Trolley - Solapas Imantadas Magnetized Flaps Trolley Adaptable Backpack 2 20
PT-23-CR Portatodo Triple con 5 Compartimentos Triple Pencil Case with 5 Compartments 2 60







3

NC-01-SZ
Neceser con Squishy.

Toiletries Bag with Squishy.
23,5x8x12,5 cm.
8426842084961

2/60

¡¡PERSONAJE
¡¡PERSONAJE

DE SQUISHY!!
DE SQUISHY!!

NC-02-SZ
Neceser Neopreno.

Neoprene Toiletries Bag.
23,5x8x12,5 cm.
8426842085036

2/60

NC-03-SZ
Neceser Neopreno Reversible.
Reversible Neoprene Toiletries 

Bag.
Dos Neceseres en uno.

23,5x10x14,5 cm.
8426842084978

2/30
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MC-11-SZ
Mochila Squishy con Trolley 

Extraíble.
Squishy Removable Trolley 

Backpack.
55x24x35 cm.

8426842089720
2/6

MC-12-SZ
Mochila Squishy Adaptable a Trolley.

Squishy 41 cm Trolley Adaptable Backpack.
41x15x32 cm.

8426842089522
2/6

¡¡PERSONAJE
¡¡PERSONAJE

DE SQUISHY!!
DE SQUISHY!!
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NC-11-SZ
Neceser.

Toiletries Bag.
23,5x8x12,5 cm.
8426842089546

2/60

MC-13-SZ
Mochila Saco.

Drawstrings Rucksack.
34x44 cm.

8426842089539
2/40

SÍGUENOS EN
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GS-46-SZ
Set de Actividades 46 Piezas en Cubo.

46 Pieces Art Set in Bucket.
19,3x19,3x16,5 cm.

Contenido: 12 acuarelas, 12 rotuladores, 12 lápices de colores
6 plantillas de dibujo y 1 bloc de dibujo.

8426842090856
2/6

46 
PIEzas

60 
PIEzas

GS-60-SZ
Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 25 plantillas de dibujo, 12 ceras, 8 rotuladores, 6 lápices de colores

4 barras de plastilina, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas.
8426842090979

2/6
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GS-46-SZ
Set de Actividades 46 Piezas en Cubo.

46 Pieces Art Set in Bucket.
19,3x19,3x16,5 cm.

Contenido: 12 acuarelas, 12 rotuladores, 12 lápices de colores
6 plantillas de dibujo y 1 bloc de dibujo.

8426842090856
2/6

GS-67-SZ
Set de Actividades con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.

61,8x4,8x39,8 cm.
Contenido:

35 plantillas de dibujo, 8 rotuladores, 8 lápices de colores, 6 ceras de colores,
1 lámina de pegatinas, 5 hojas para colorear, 4 bloques de plastilina y 1 póster.

8426842091051
2/6

GS-100-SZ
Megaset 100 piezas en Caja.

100 Pieces Megaset.
85x3x30 cm.
Contenido:

30 rotuladores, 30 lápices de colores, 20 hojas para colorear y 20 plantillas de dibujo.
8426842091181

2/6

100 
PIEzas

67 
PIEzas
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GS-606-SZ
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
Stationery Set w/ Pencil Case.

22,1x1x28,6 cm.
8426842084428

2/96

GS-604-SZ
Blister con 6 lápices.

Set 6 pencils.
5,5x1x23 cm.

8426842084855
12/384

GS-612-SZ
Portatodo con material escolar.

Plastic Pencil Case w/Stationeries.
Contiene: regla, goma,

sacapuntas y lápiz.
20x2x10cm.

8426842084862
2/144

GS-611-SZ
Set: 2 lápices, goma y sacapuntas..

4pcs Stationery Set.
12x1x22,5 cm.

8426842084879
2/144
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GS-616-SZ
Set de Papelería con Plumier de Metal.
Stationery Set with Metal Pencil Case.

Contiene: 1 plumier de metal,
1 bloc de dibujo con 60 hojas en blanco 60 gr., 

5 lápices de colores, 1 bolígrafo y 1 goma.
37x4x26 cm.

8426842084442
2/24

PH-01-SZ
Hucha cubilete de metal.

Coin Bank.
10x7,5x7,5 cm.
8426842084947

2/96

HM-05-SZ
Hucha de metal.
Tin Coin Bank.
15x10x10 cm.

8426842084954
6/24
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ST-12-SZ
Stickers Relieve.
Bubble Stickers.

13x23 cm.
8426842084909

20/400
ST-30-SZ

Stickers Removibles.
Removable Stickers.

13x23 cm.
8426842084893

20/400

TP-01-SZ
Lápiz con goma.

Pencil with Eraser Topper.
En tambor de 36 uds.

8426842084848
36/432

BC-01-SZ
Bolígrafo con cuerda.

Ballpen with Cord.
En exp. de 36 uds.
1,3x1,6x13,3 cm.
8426842084817

36/864

BSC-01-SZ
Bolígrafo 6 colores.

6 colors Ballpen with Cord.
En expositor de 30 uds.

1,7x2,1x14,1 cm.
8426842084824

30/720
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

BC-01-SZ Bolígrafo con Cuerda Ballpen with Cord 36 864

BSC-01-SZ Bolígrafo 6 Colores 6 colors Ballpen with Cord 30 720

GS-46-SZ Set de Actividades 46 Piezas en Cubo 46 Pieces Art Set in Bucket 2 6

GS-60-SZ Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster 60 Pieces Art Set in Blister 2 6

GS-67-SZ Set de Actividades con 67 Piezas en Caja 67 Pieces Art Set in Jumbo Box 2 6

GS-100-SZ Megaset 100 piezas 100 Pieces Megaset 2 6

GS-604-SZ Set 6 Lápices c/ Goma Set 6 pencils 12 384

GS-606-SZ Set de Papelería c/ Portatodo Stationery Set w/ Pencil Case 2 96

GS-611-SZ Set de Papelería 4pcs Stationery Set 2 144

GS-612-SZ Portatodo c/ Material Escolar Plastic Pencil Case w/Stationeries 2 144

GS-616-SZ Set de Papelería con Estuche de Metal Stationery Set with Metal Pencil Case 2 24

HM-05-SZ Hucha Cilíndrica Tin Coin Bank 6 24

MC-11-SZ Mochila Squishy con Trolley Extraíble Squishy Removable Trolley Backpack 2 6

MC-12-SZ Mochila 41 cm Squishy Adaptable a Trolley Squishy 41 cm Trolley Adaptable Backpack 2 12

MC-13-SZ Mochila Saco 34x44 cm Drawstrings Rucksack 2 40

NC-01-SZ Neceser con Squishy Toiletries Bag with Squishy 2 60

NC-02-SZ Neceser Neopreno Neoprene Toiletries Bag 2 60

NC-03-SZ Neceser Neopreno Reversible Reversible Neoprene Toiletries Bag 9 30

PH-01-SZ Hucha Cubilete Coin Bank 12 100

ST-12-SZ Stickers Relieve Bubble Stickers 20 400

ST-30-SZ Stickers Removibles Removable Stickers 20 400

TP-01-SZ Lápiz con Goma Decorada Pencil with Eraser Topper 36 432







2

¡¡FIGURA¡¡FIGURA
DE SQUISHY!!DE SQUISHY!!

PT-62-PW
Portatodo Squishy doble.

Squishy Double Pencil Case - Chase.
22x8x10 cm.

8426842083056
2/60

MC-66-PW
Mochila Squishy 30 cm.

Squishy 30 cm Backpack- Chase.
26x12x20 cm.

8426842083049
2/12

GS-67-PW
Set de Actividades con 67 Piezas en Caja.

67 Pieces Art Set in Jumbo Box.
61,8x4,8x39,8 cm.

Contenido:
- 25 plantillas de letras
- 10 plantillas de dibujo

- 8 rotuladores
- 8 lápices de colores
- 6 ceras de colores

- 1 lámina de pegatinas
- 5 hojas para colorear

- 4 bloques de plastilina
- 1 póster.

8426842090955
2/6

67 
PIEzas



GS-46-PW
Set de Actividades 46 Piezas

en Cubo.
46 Pieces Art Set in Bucket.

19,3x19,3x16,5 cm.
Contenido: 

- 12 acuarelas
- 12 rotuladores

- 12 lápices de colores
- 6 plantillas de dibujo

- 1 bloc de dibujo
- 1 hoja de pegatinas

- 1 pincel
- 1 Cubo

8426842090818
2/6

46 
PIEzas

GS-60-PW
Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 12 ceras, 10 plantillas de dibujo, 10 plantillas de números, 8 rotuladores

6 lápices de colores, 5 plantillas de letras, 4 barras de plastilina, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas
8426842090924

2/6

60 
PIEzas
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ER-01-PW
Goma decorada.
Decorated Eraser.
En exp. de 24 uds.

8426842037448
24/720

ST-14-PW
Stickers relieve.

En exp. de 48 uds.
Epoxy Stickers - In 48pcs. Display Box.

6x17 cm.
8426842041957

48/960

TT-02-PW
Tattoos.

13x23 cm.
8426842041988

48/288



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

ER-01-PW Goma de Borrar Decorated Eraser. 24 720
GS-46-PW Set de Actividades 46 Piezas en Cubo 46 Pieces Art Set in Bucket 2 6
GS-60-PW Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster 60 Pieces Art Set in Blister 2 6
GS-67-PW Set de Actividades con 67 Piezas en Caja 67 Pieces Art Set in Jumbo Box 2 6
MC-66-PW Mochila Squishy 30 cm. - Chase Squishy 30 cm Backpack- Chase 2 12
PT-62-PW Portatodo Doble Squishy - Chase Squishy Double Pencil Case - Chase 2 60
ST-14-PW Stickers Relieve Epoxy Stickers - In 48pcs. Display Box 48 960
TT-02-PW Tattoos Tattoos 48 288
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COLECCIÓN DE ACCESORIOS

PT-01-MG
Portatodo.
Pencil case.
21x8x6 cm.

8426842089331
2/60

PT-03-MG
Portatodo triple con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with 5 Compartments.

22x6x11 cm.
8426842089348

2/60



4

MC-01-MG
Mochila con Trolley extraible.

43 cm Removable Trolley Backpack.
55x30x15 cm.

8426842089218
2/6

COLECCIÓN DE ACCESORIOS

MC-02-MG
Mochila adaptable a Trolley.

43 cm Backpack - Trolley adaptable.
44,5x30x15 cm.
8426842089201

2/20



5

LLAVEROLLAVERO
DE RUBBERDE RUBBER

MC-06-MG
Mochila Juvenil.

Adaptable a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable.

40x20x30 cm.
8426842089249

2/20

MC-03-MG
Mochila tipo saco.

Drawstrings Rucksack.
34x44 cm.

8426842089225
2/60
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MA-03-MG
Mascarilla de Tela Flores.

Polyester Mask.
8426842089171

2/500

MA-02-MG
Mascarilla de Tela Personajes.

Polyester Mask.
8426842089188

2/500

MA-01-MG
Mascarilla de Tela Rayas.

Polyester Mask.
8426842089171

2/500

SS-02-MG
Set de Mascarilla

+ Gel Hidroalcohólico.
Polyester Mask + Hands

Sanitizer Kit.
8426842089386

2/20
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HM-100-MG
Gel Hidroalcohólico Higienizante.

100 ml Hand Sanitizer.
Desinfección sin necesidad de aclarado.

Contiene emolientes que evitan la sequedad de la 
piel. Fragancia fresca y ligera. 

100 ml.
8426842088983

2/12

SS-01-MG
Set de Mascarilla

+ Gel Hidroalcohólico.
Polyester Mask + Hands

Sanitizer Kit.
8426842089379

2/20

SS-02-MG
Set de Mascarilla

+ Gel Hidroalcohólico.
Polyester Mask + Hands

Sanitizer Kit.
8426842089386

2/20

SS-03-MG
Set de Mascarilla

+ Gel Hidroalcohólico.
Polyester Mask + Hands

Sanitizer Kit.
8426842089393

2/20
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION

HM-100-MG Gel Higienizante de Manos 100 ml. 100 ml Hand Sanitizer
MA-01-MG Mascarilla de Tela con Rayas Lines Polyester Mask
MA-02-MG Mascarilla de Tela con Personajes Characters Fabric Mask
MA-03-MG Mascarilla de Tela Estampado de Flores Flowers Fabric Mask
MC-01-MG Mochila 43 cm con Trolley Extraíble 43 cm Removable Trolley Backpack
MC-02-MG Mochila  43 cm Adaptable a Trolley 43 cm Backpack - Trolley adaptable
MC-03-MG Mochila Saco 34x44 cm. Drawstrings Rucksack
MC-06-MG Mochila Juvenil Adaptable a Trolley Backpack - Trolley Adaptable
PT-01-MG Portatodo Pencil Case
PT-03-MG Portatodo Triple Triple Pencil Case with 5 Compartments
SS-01-MG Kit Mascarilla de Tela con Rayas y Gel Higienizante Lines Polyester Mask + Hands Sanitizer Kit
SS-02-MG Kit Mascarilla de Tela Personajes y Gel Higienizante Characters Polyester Mask + Hands Sanitizer Kit
SS-03-MG Kit Mascarilla de Tela Flores y Gel Higienizante Flowers Polyester Mask + Hands Sanitizer Kit





2

MC-62-JW
Mochila adaptable

a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable

40x30x15 cm.
8426842089782

2/24

MC-61-JW
Mochila con Trolley

extraíble.
Removable Trolley Backpack.

55x30x15 cm.
8426842089805

2/6



3

PT-61-JW
Portatodo.

Pencil Case.
21x6x6 cm.

8426842089843
2/60

PT-63-JW
Portatodo triple con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with 5 Compartments.

22x6x11 cm.
8426842089874

2/60

MC-66-JW
Mochila Juvenil adaptable a 

Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable.

40x20x30 cm.
8426842089768

2/20



4

MC-32-JW
Mochila adaptable a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable.

40x30x15 cm.
8426842082448

2/20

PT-41-JW
Portatodo.

Pencil Case.
21x6x6 cm.

8426842082516
2/60

BR-41-JW
Billetera.
Wallet.

11x3x7 cm.
8426842082554

2/120

IMPRESIÓN DORADAIMPRESIÓN DORADA



5

MC-31-JW
Mochila con Trolley extraíble.
Removable Trolley Backpack.

55x30x15 cm.
8426842083261

2/6

PT-33-JW
Portatodo triple con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with 5 Compartments.

22x6x11 cm.
8426842082455

2/60
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

BR-41-JW Billetera Wallet 2 120
MC-31-JW Mochila Con Trolley Extraíble 45 cm Trolley Removable Backpack 2 6
MC-32-JW Mochila Adaptable a Trolley 45 cm Trolley Adaptable Backpack 2 20
MC-61-JW Mochila con Trolley Extraíble Removable Trolley Backpack 2 6
MC-62-JW Mochila 43cm Adaptable a Trolley 43 cm Backpack - Trolley Adaptable 2 24
MC-66-JW Mochila Juvenil Adaptable a Trolley Backpack - Trolley Adaptable 2 20
PT-33-JW Portatodo Triple con 5 Compartimentos Triple Pencil Case with 5 Compartments 2 60
PT-41-JW Portatodo Pencil Case 2 60
PT-61-JW Portatodo Pencil Case 2 60
PT-63-JW Portatodo Triple con 5 Compartimentos Triple Pencil Case with 5 Compartments 2 60







2

MC-52-MN
Mochila adaptable a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable

40x30x15 cm.
8426842082905

2/6

PT-53-MN
Portatodo triple.

Triple Pencil Case.
22x6x11 cm.

8426842082912
2/60

MC-51-MN
Mochila con Trolley

extraíble.
Removable Trolley Backpack.

40x30x15 cm.
8426842082899

2/20



3

MC-66-MN
Mochila urbana juvenil.

Adaptable a trolley.
Backpack - Trolley Adaptable..

40x18x30 cm.
8426842083599

2/20

PT-61-MN
Portatodo.

Pencil Case.
21x6x6 cm.

8426842083605
2/60



4

ER-11-MN
Goma gigante troquelada.

Jumbo Eraser.
7,7x1x10 cm.

8426842036489
12/144

ER-01-MN
Goma decorada.
Decorated Eraser.
En exp. de 24 uds.

2,5x0,5x3,5 cm.
8426842036472

24/720

ER-03-MN
Goma decorada.
Decorated Eraser.
En exp. de 24 uds.

2,5x0,5x3,5 cm.
8426842045078

24/720

GS-04-MN
Blister con 6 lápices.

6-Pencil Set.
5,5x1x23 cm.

8426842040370
12/384



5

IR-01-MN
Imán de rubber.
Rubber Magnet.

3 diseños surtidos.
6x0,5x7 cm.

8426842032856
12/288

ST-21-MN
Stickers vinílicas removibles 

gigantes.
Removable Jumbo Stickers.

15,2x46,5 cm.
8426842036687

20/400

ST-30-MN
Stickers vinílicas removibles.

Removable Stickers.
13x23 cm.

8426842041995
20/400

ST-14-MN
Stickers relieve.
Bubble Stickers.

En exp. de 48 uds.
6x17 cm.

8426842036670
48/960





REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

ER-01-MN Goma de Borrar Erasers in Display 24 720
ER-03-MN Goma de Borrar Decorated Eraser in Display 24 720
ER-11-MN Goma Gigante Jumbo Eraser 12 144
GS-04-MN Set 6 Lápices c/ Goma 6-Pencil Set 12 384
IR-01-MN Imán Rubber Minions Rubber Magnet 12 288
MC-51-MN Mochila con Trolley Extraíble Trolley Removable Backpack 2 6
MC-52-MN Mochila Adaptable a Trolley Trolley Backpack 2 20
MC-66-MN Mochila Juvenil Backpack - Trolley Adaptable 2 20
PT-53-MN Portatodo Triple Triple Pencil Case 2 60
PT-61-MN Portatodo Pencil Case 2 120
ST-14-MN Stickers Relieve Bubble Stickers 48 960
ST-21-MN Stickers Gigantes Removibles Jumbo Stickers 20 400
ST-30-MN Stickers Removibles Removable Stickers 20 400
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GS-46-PK
Set de Actividades 46 Piezas en Cubo.

46 Pieces Art Set in Bucket.
19,3x19,3x16,5 cm.

Contenido: 
- 12 acuarelas

- 12 rotuladores
- 12 lápices de colores
- 6 plantillas de dibujo

- 1 bloc de dibujo
8426842090894

2/6
GS-67-PK

Set de Actividades con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.
61,8x4,8x39,8 cm.

Contenido:
35 plantillas de dibujo, 8 rotuladores, 8 lápices de colores, 6 ceras de colores, 1 lámina de pegatinas

5 hojas para colorear y 4 bloques de plastilina.
8426842091082

2/6

46 
PIEzas

60 
PIEzas

GS-60-PK
Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster. 60 Pieces Art Set in Blister.

56,5x5x37 cm.
Contenido: 25 plantillas de dibujo, 12 ceras, 8 rotuladores

6 lápices de colores, 4 barras de plastilina, 4 hojas de colorear y 1 hoja de pegatinas.
8426842091037

2/6
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GS-67-PK
Set de Actividades con 67 Piezas en Caja. 67 Pieces Art Set in Jumbo Box.

61,8x4,8x39,8 cm.
Contenido:

35 plantillas de dibujo, 8 rotuladores, 8 lápices de colores, 6 ceras de colores, 1 lámina de pegatinas
5 hojas para colorear y 4 bloques de plastilina.

8426842091082
2/6

GS-100-PK
Megaset 100 piezas en Caja.

100 Pieces Megaset.85x3x30 cm.
Contenido:

30 rotuladores, 30 lápices de colores, 20 hojas para colorear y 20 plantillas de dibujo.
8426842091235

2/6

100 
PIEzas

67 
PIEzas
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MC-301-PK
Mochila con Trolley extraíble.
Removable Trolley Backpack.

55x25x35 cm.
8426842090382

2/6

MC-302-PK
Mochila adaptable a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable

42x16x29 cm.
8426842090375

2/20

MC-303-PK
Mochila Saco.

Drawstrings Rucksack.
44x2x34 cm.

8426842091518
2/20



5

MC-306-PK
Mochila urbana juvenil.

Adaptable a trolley.
Backpack - Trolley Adaptable.

40x18x30 cm.
8426842090368

2/20

PT-301-PK
Portatodo.

Pencil Case.
21x6x6 cm.

8426842090399
2/60

BR-301-PK
Billetera.
Wallet.

11x3x7 cm.
8426842089942

2/120
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MC-312-PK
Mochila adaptable a Trolley.
Backpack - Trolley Adaptable

42x16x29 cm.
8426842089607

2/20

MC-313-PK
Mochila Saco.

Drawstrings Rucksack.
44x2x34 cm.

8426842091525
2/20
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MC-311-PK
Mochila con Trolley

extraíble.
Removable Trolley Backpack.

55x25x35 cm.
8426842089621

2/6

PT-313-PK
Portatodo triple

con 5 compartimentos.
Triple Pencil Case with 5 Compartments.

22x6x11 cm.
8426842089614

2/60
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MC-284-PK
Mochila Pokeball.
Pokeball Backpack.

31x9x31 cm.
8426842083964

2/6

MC-282-PK
Mochila urbana juvenil Pokeball.

Adaptable a trolley.
Pokeball Backpack - Trolley Adaptable

40x18x30 cm.
8426842091662

2/20

NC-281-PK
Neceser Pokeball.

Pokeball Toiletries Bag.
24x8x17 cm.

8426842083971
2/6
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BD-281-PK
Bandolera Pokeball.

Pokeball Bandoleer Bag.
20x6x16 cm.

8426842083940
2/6

BR-281-PK
Billetera Pokéball.
Pokeball Wallet.
13x1,5x10 cm.

8426842083957
2/120

CS-04-PK
Carpeta solapas.

Tamaño folio.
A4 - Flaps Binder.
26,5x2,5x35 cm.
8426842083933

5/10

CA-04-PK
Archivador 4 anillas.

Tamaño folio.
Ring Binder.
26x4x34 cm.

8426842082080
5/10
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REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

BD-281-PK Bandolera Pokeball Pokeball Shoulder Bag 2 40
BR-281-PK Billetera Pokeball Pokeball Wallet 2 120
BR-301-PK Billetera Wallet 2 120
CA-04-PK Carpeta 4 Anillas - Charizard Ring Binder 5 18
CS-04-PK Carpeta Solapas - Pikachu A4 3-Flaps Binder 5 20
GS-100-PK Megaset 100 piezas 100 Pieces Megaset 2 6
GS-46-PK Set de Actividades 46 Piezas en Cubo 46 Pieces Art Set in Bucket 2 6
GS-60-PK Set de Actividades con 60 Piezas en Blíster 60 Pieces Art Set in Blister 2 6
GS-67-PK Set de Actividades con 67 Piezas en Caja 67 Pieces Art Set in Jumbo Box 2 6
MC-282-PK Mochila Juvenil Pokeball Adaptable a Trolley Pokeball Backpack - Trolley Adaptable 2 20
MC-284-PK Mochila Pokeball 31 cm Pokeball  31 cm Backpack 2 24
MC-301-PK Mochila con Trolley Extraíble Removable Trolley Backpack 2 6
MC-302-PK Mochila 43cm Adaptable a Trolley Backpack - Trolley Adaptable 2 24
MC-303-PK Mochila Saco 34x44 Drawstrings Rucksack 2 60
MC-306-PK Mochila Juvenil Adaptable a Trolley Backpack - Trolley Adaptable 2 20
MC-311-PK Mochila con Trolley Extraíble Trolley Removable Backpack 2 6
MC-312-PK Mochila Adaptable a Trolley Trolley Adaptable Backpack 2 20
MC-313-PK Mochila Saco 34x44 cm Drawstrings Rucksack 2 40
NC-281-PK Neceser con Asa Pokeball Toiletries Bag 2 100
PT-301-PK Portatodo Pencil Case 2 60
PT-313-PK Portatodo Triple con 5 Compartimentos Triple Pencil Case with 5 compartments 2 60





2

NOVEDAD

1417284
Camión Tiburón con Luz y Sonido

41,5x12,7x25,5 cm. 
5050841728415

1/6

1416440
Pista Dino Clash con 5 Coches.

51x6x30,5 cm. 
5050841644012

6/6



3

NOVEDAD

1416440
Pista Dino Clash con 5 Coches.

51x6x30,5 cm. 
5050841644012

6/6

1417103
Camión Transportador Dinosaurios

49x10x18 cm. 
5050841710311

1/12
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1416212
Pack 5 coches Die cast.

Surtido.
Escala 1:64.

5050841621211
12/12



5

1416228
Blíster 1 coche Die cast.

 18 modelos .
Surtidos en tiras de 12 unidades.

Escala 1:64.
5050841622812

18/48
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1416476 
Torre Garaje con 10 coches.

77,5x19x42,5 cm.
5050841647617

2/3

1372250
 Helicóptero de rescate

con sonido.
3 colores surtidos.

29,5x6,5x9 cm.
5050837225010

9/72



7

1416979
Torre Garaje con 5 pisos

+ tapiz (70x70 cm.).
 50,1x20,8x76 cm. 

2/2
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1416826
Camión de Bomberos con Luz y 

Sonidos.
 32x13x19 cm. 

5050841682618
2/6

1416827
Camión de Basura con Luz y 

Sonidos.
 32x13x19 cm. 

5050841682717
2/6
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1416584
Surtido de coches con luz y 

sonido.
18x9x11 cm.

5050841658415
3/6
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1416878
Coche con Color Intercambiable 

Verde y Azul.
 32x15,5x17 cm. 
5050841687811

2/6

1416879
Coche con Color Intercambiable 

Amarillo y Naranja.
 32x15,5x17 cm. 
5050841687910

2/6



11

1416880
Moto Negra con Luz y Sonidos.

 28x12,5x19 cm. 
5050841688016

2/6

1416881
Moto Roja con Luz y Sonidos.

 28x12,5x19 cm. 
5050841688115

2/6

1416836
Coche de Policía con Luz y 

Sonidos
 32x13x19 cm. 

5050841683615
2/6
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1416391
 Camión de basura 42 cm.

Con luz y sonidos. 
5050841639117

6/6

1416390
Camión de bomberos 42 cm.

Con luz y sonidos.
5050841639018

6/6

1416397
 4x4 Policía 42 cm.

Con luz,sonidos y movimiento.
5050841639711

6/6

1416581
 Ambulancia 42 cm.
Con luz y sonidos.

5050841658118
2/6
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1416397
 4x4 Policía 42 cm.

Con luz,sonidos y movimiento.
5050841639711

6/6

1416393
Helicóptero de rescate 42 cm.

Con luz y sonidos.
5050841639315

6/6
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1416585
Camión portacoches con 6 

coches.
68,5x12x25,7 cm.
5050841658514

3/3

1416803
Camión Portacoches para 12 
Coches. 4 Coches Incluidos.

36,5x8,3x13 cm.
5050841680317

6/12
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REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

1372250 Helicóptero de Rescate 9 54
1416212 Pack 5 Coches Die Cast 1:64 12 12
1416228 Blíster 1 Coche Die Cast 1:64 18 48
1416390 Camión de Bomberos 42 cm con Luz y Sonidos 6 6
1416391 Camión de Basura 42 cm con Luz y Sonidos 6 6
1416393 Helicóptero de Rescate 42 cm con Luz y Sonidos 6 6
1416397 4 x 4 Policía 42 cm con Luz y Sonidos 6 6
1416440 Pista Dino Clash con 5 Coches 6 6
1416476 Torre Garaje con 10 coches 2 2

1416581 Ambulancia 42 cm. con Luz y Sonidos 2 6

1416584 Coche con Luz y Sonido Diseño Surtido 6 6

1416585 Camión Portacoches con 6 Coches 3 3

1416803 Camión Portacoches para 12 Coches.4 Coches Incluidos 6 12

1416826 Camión de Bomberos con Luz y Sonidos 2 6

1416827 Camión de Basura con Luz y Sonidos 2 6

1416836 Coche de Policía con Luz y Sonidos 2 6

1416878 Coche con Color Intercambiable Verde y Azul 2 6

1416879 Coche con Color Intercambiable Amarillo y Naranja 2 6

1416880 Moto Negra con Luz y Sonidos 2 6

1416881 Moto Roja con Luz y Sonidos 2 6

1416979 Torre Garaje con 5 coches 2 2

1417103 Camión Transportador Dinosaurios 1 12

1417284 Camión Tiburón con Luz y Sonido 1 6







Palmarés

Copa de Europa 5

Copas Mundial de Clubs  
de la FIFA 3

Recopa de Europa 4

Copa de Ferias 3

Supercopa de Europa 5

Copa Latina 2

Copa de los Pirineos 4

Liga 26

Copa del Rey 31

Supercopa de España 13

Copa de la Liga 2

Liga Mediterránea 1

Liga Catalana 1

Campeonato de Catalunya 23

Copa Catalunya 8

Copa Eva Duarte 3

DETALLE DEL DETALLE DEL 
INTERIORINTERIOR
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PT-824-BC
Portatodo jumbo con mosquetón.
Neoprene Jumbo Pencil Case with

Carabiner.
24x10x14 cm.

8426842077642
2/30

MD-822-BC
Monedero redondo con mosquetón.

Neoprene Coin Pouch with
Carabiner.

10x2x10 cm.
8426842077260

2/120

DETALLE DEL DETALLE DEL 
INTERIORINTERIOR

NEOPRENONEOPRENO

PT-821-BC
Portatodo plano dos cremalleras

con mosquetón.
Neoprene Pencil Case with

Carabiner.
23x3x13 cm.

8426842077284
2/120

PT-822-BC
Portatodo rectangular dos cremalleras

con mosquetón.
Neoprene Pencil Case withCarabiner.

21x7,5x9 cm.
8426842077291

2/120

MD-821-BC
Monedero cuadrado

con mosquetón.
Neoprene Coin Pouch with

Carabiner.
11,5x2,5x8 cm.
8426842077277

2/120
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TM-01-BC
5 Témperas en pincel.

5 Tempera Paint Brushes.
Recargable con cualquier témpera.

Fácil de aplicar.
Aprieta y pinta suavemente.

21x2x16 cm.
8426842077888

2/48

TB-01-BC
6 Témperas en barra.

Colores brillantes metalizados.
6 Solid Tempera Paints - Metallic colors.

El formato en barra
mantiene las manos limpias. 

Pinta en papel, póster, madera y más.
18x2,5x10,6 cm.
8426842077932

2/48

GS-613-BC
Set de Papelería Libro Maletín.
Stationery Set Book Briefcase.
Contiene: 1 libro con 2 hojas 

impresas para colorear, 6 ceras 
apilables,

1 lápiz, 1 goma y 1 sacapuntas.
24,2x4x29,5 cm.
8426842077581

2/24

GS-614-BC
Malétin de Dibujo 25 piezas.

25 pieces Art Set.
Contiene: 7 ceras,9 pinturas pastel,

8 rotuladores y 1 goma.
21x3,5x15 cm.

8426842077666
2/72



5

GS-615-BC
Malétin de Dibujo 25 piezas.

39 pieces Art Set.
Contiene: 1 bloc de dibujo con 20 hojas en blanco,

10 ceras, 6 pinturas pastel, 6 rotuladores.
12 acuarelas y 1 pincel.

32,5x4x30 cm.
8426842077680

2/24

GS-616-BC
Set de Papelería con Plumier de Metal.
Stationery Set with Metal Pencil Case.

Contiene: 1 plumier de metal,
1 bloc de dibujo con 60 hojas en blanco 60 gr., 

5 lápices de colores, 1 bolígrafo y 1 goma.
37x4x26 cm.

8426842077703
2/24

GS-617-BC
Set de Papelería en Caja.

Stationery Set in Box.
Contiene:

1 cuaderno con 60 hojas.
1 sello, 1 tampón de tinta,

 bolígrafo con clip y
3 hojas de pegatinas.

23,5x5,5x22,5 cm.
8426842077727

2/48
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GS-600-BC
Set de papelería 20 piezas.

20 pcs Stationery Set.
Contiene: Portatodo, caja de 8 ceras, 
bloc de notas, lápiz, regla, pegatinas, 

sacapuntas, goma y 5 rotuladores.
38x3x28,5 cm.

8426842078175
2/48

GS-612-BC
Portatodo con material escolar.

Plastic Pencil Case w/Stationeries.
Contiene: regla, goma,

sacapuntas y lápiz.
20x2x10cm.

8426842081373
2/144

GS-605-BC
Set de papelería 4 piezas.

Contiene: Lápiz, goma, sacapuntas
y bloc de notas.

4 pcs Stationery Set.
7x1,5x15 cm.

8426842078199
2/96
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GS-611-BC
Set: 2 lápices y 2 gomas.

4 pcs Stationery Set.
12x1x22,5 cm.

8426842078250
6/144

GS-606-BC
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
Stationery Set w/ Pencil Case.

22,1x1x28,6 cm.
8426842078205

2/96

GS-604-BC
Blister con 6 lápices.

Set 6 pencils.
5,5x1x23 cm.

8426842078182
12/384

GS-608-BC
Set de papelería 9 piezas.

9 pcs Stationery Set
Contiene: lápiz, bloc de notas,

goma, sacapuntas y 5 rotuladores.
27,5x1,5x15,5 cm.

8426842078236
2/72
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TP-12-BC
Lápiz con goma decorada.

Pencil with Decorated Eraser Topper.
En tambor de 36 uds.

2,5x1,5x18,5 cm.
8426842053202

36/432

ER-09-BC
Goma decorada.

Erasers in Display.
En exp. de 24 uds.

2,5x0,5x3,5 cm.
8426842037431

24/720

BC-14-BC
Bolígrafo con cuerda.

Ballpen with Cord.
En exp. de 36 uds.
1,3x1,6x13,3 cm.
8426842072388

36/864

PB-23-BC
Portatodo bota 3-D.

Soccer Boot Pencil Case.
 23x7x8 cm.

8426842057583
2/48
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LP-10-BC
12 Lápices de colores.

12 Color Pencils.
Mina de 3.0 mm.

Calidad de la mina grado A.
Madera de álamo de alta calidad.

21x2x16 cm.
8426842077758

2/144

CE-10-BC
12 Ceras de colores.
12 Color Crayons.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077802

2/144

RT-10-BC
12 rotuladores de colores.

12 Water Color Pens.
Rotuladores gruesos

de 13x136,5 mm.
16x1,3x16,5 cm.
8426842077864

2/96

PG-01-BC
Pegamento de trazo mágico.

Disappearing Glue Stick.
Trazo morado que es invisible 

cuando se seca.
2,5x2,5x10,5 cm.
8426842077901

12/384



10

SET-260-BC
Set bolígrafo y roller de 

metal.
Set Pen and Roller.

En blíster.
8,5x3x21,5 cm.
8426842029269

2/100

BP-29-BC
Bolígrafo anodizado.

Metal Pen in Gift Case.
Decoración laser.

En estuche símil piel.
18x4x6 cm.

8426842029368
2/70

BP-27-BC
Bolígrafo anodizado.

Metal Pen in Gift Case.
En estuche símil piel.

18x4x6 cm.
8426842029344

2/70
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BP-300-BC
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Superficie engomada antideslizante.

4x2,3x19 cm.
8426842078281

2/200

BP-310-BC
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078366

2/200

BP-320-BC
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078403

2/200

BOLÍGRAFOS DE METAL - Caja de acetato
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BSC-09-BC
Bolígrafo 6 colores.

6-color Ballpen w/cord.
En exp. de 30 uds.
1,7x2,1x14,1 cm.
8426842070162

30/720

BSC-14-BC
Bolígrafo 8 colores.

8-color Ballpen w/cord.
con clip decorado.
En exp. de 30 uds.
1,7x2,1x14,1 cm.
8426842070179

30/720

BP-21-BC
Bolígrafo (1mm).

Basic Pen.
En exp. de 36 uds.
1,2x1,6x13,5 cm.
8426842072395

36/864
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BF-08-BC
Roller de tinta líquida.

Free Ink Roller Pen.
En expositor de 48 uds.

1,5x1,5x13 cm.
8426842056593

48/864

BP-34-BC
Bolígrafo (1mm).

Ballpen with Decorated Clip.
En exp. de 36 uds.
1,5x1,8x13,2 cm.
8426842056586

36/864

BP-06-BC
Bolígrafo 3 colores.

3 Colors Ballpen.
En exp. de 36 uds.

1,5x1,7x15 cm.
8426842067346

36/864

BP-32-BC
Bolígrafo.

En blister individual.
Ballpen with Decorated

Clip in Blister.
6x2,5x19 cm.

8426842039190
20/180
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ST-61-BC
Stickers relieve escudo.
Bubble Emblem Sticker.

10x10 cm.
8426842059259

20/960

ST-34-BC
Stickers relieve.
Bubble Stickers.

En exp. de 48 uds.
6x17x0,1 cm.

8426842071152
48/480

USB-11-BC
Pendrive de rubber con forma
de escudo. 16GB de capacidad.

Emblem 16gb USB Drive.
5,8x1x4,2 cm.

8426842071961
2/50

USB-03-BC
Pendrive de rubber con forma

de camiseta. 8GB de capacidad.
T-Shirt 8gb USB Drive.

6,5x1x7,5 cm.
8426842050812

2/50

16 Gb.

8 Gb.
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DM-10-BC
Despertador musical.
Music Alarm Clock.

12,5x5,5x18 cm.
8426842059174

2/36

HM-45-BC
Hucha mediana de metal sellada.

Tin Coin Bank.
10x10x12 cm.

8426842081403
6/12

PH-14-BC
Hucha cubilete.

Coin Bank.
7,5x7,5x10,5 cm.
8426842088136

2/100



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

BC-14-BC Bolígrafo con Cuerda Ballpen with Cord 36 864

BF-08-BC Roller Tinta Líquida Free Ink Roller Pen -In 48pcs CDU 48 864
BP-06-BC Bolígrafo 3 Colores 3 Colors Ballpen 36 864
BP-21-BC Bolígrafo Basic Basic Pen 36 864
BP-27-BC Bolígrafo Anodizado en Estuche Metal Pen in Gift Case 2 70
BP-29-BC Bolígrafo Anodizado en Estuche Metal Pen in Gift Case 2 70
BP-300-BC Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-310-BC Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-32-BC Bolígrafo Basic con Clip Decorado Basic Ballpen with Decorated Clip 20 180
BP-320-BC Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-34-BC Bolígrafo con Clip Decorado Ballpen with Decorated Clip 36 864
BSC-09-BC Bolígrafo 6 Colores 6-color Ballpen w/cord 30 720
BSC-14-BC Bolígrafo 8 Colores 8-color Ballpen w/cord 30 720
CE-10-BC 12 Ceras de Colores 12 Color Crayons 2 72
DM-10-BC Despertador Musical Himno Music Alarm Clock 2 36
ER-09-BC Goma de Borrar Erasers in Display 24 720
GS-600-BC Set de Papelería 20 pcs 20pcs Stationery Set 2 48
GS-604-BC Set 6 Lápices c/ Goma Set 6 pencils 12 384
GS-605-BC Set de Papelería 4 pcs Stationery Set 4pcs 2 96
GS-606-BC Set de Papelería c/ Portatodo Stationery Set w/ Pencil Case 2 96
GS-608-BC Set de Papelería 9 pcs 9 Pcs Stationery Set 2 72
GS-611-BC Set de Papelería 4pcs Stationery Set 2 144
GS-612-BC Portatodo c/ Material Escolar Plastic Pencil Case w/Stationeries 2 144
GS-613-BC Set de Papelería Libro Maletín Stationery Set Book Briefcase 2 24
GS-614-BC Maletín de Dibujo 25 piezas 25 pieces Art Set 2 72
GS-615-BC Maletín de Dibujo 39 piezas 39 pieces Art Set 2 24
GS-616-BC Set de Papelería con Estuche de Metal Stationery Set with Metal Pencil Case 2 24
GS-617-BC Set de Papelería en Caja Stationery Set in Box 2 48
HM-45-BC Hucha Cilíndrica Sellada Mediana Tin Coin Bank 6 12
LP-10-BC 12 Lápices de Colores 12 Color Pencils 2 144
MD-821-BC Monedero Neopreno Neoprene Coin Purse 2 120
MD-822-BC Monedero Redondo Neopreno Round Neoprene Coin Purse 2 120
PB-23-BC Portatodo Bota Soccer Boot Pencil Case 2 48
PG-01-BC Barra de Pegamento de Trazo Mágico Disappearing Glue Stick 12 384
PH-14-BC Hucha Cubilete Coin Bank 2 100
PT-821-BC Portatodo Plano Neopreno Neoprene Pencil Case 2 120
PT-822-BC Portatodo Rectangular Neopreno Neoprene Rectangular Pencil Case 2 30
PT-824-BC Portatodo Jumbo Neopreno Neoprene Jumbo Pencil Case 2 30
RT-10-BC 12 Rotuladores de Colores 12 Water Color Pens 2 96
SET-260-BC Set Bolígrafo + Roller FC Barcelona Set Pen and Roller 2 200
ST-34-BC Stickers Cristal FC Barcelona Bubble Stickers 48 480
ST-61-BC Sticker Relieve Escudo 10x10 cm 10x10cm Bubble Emblem Sticker 20 960
TB-01-BC 6 Témperas en Barra de Colores Metálicos 6 Solid Tempera Paints - Metallic colors 2 48
TM-01-BC 5 Témperas en Pincel 5 Tempera Paint Brushes 2 48
TP-12-BC Lápiz con Goma Decorada Pencil with Decorated Eraser Topper 36 432
USB-03-BC Pendrive Rubber 8gb Camiseta T-Shirt 8gb USB Drive 2 50
USB-11-BC Pendrive Rubber16gb Escudo Emblem 16gb USB Drive 2 50





Palmarés

Trofeo Mejor Club Siglo XX 1

Copa de Europa 13

Copa Mundial de Clubes 7

Copa Intercontinental 3

Supercopa de Europa 4

Copa de la UEFA 2

Pequeña Copa del Mundo 2

Copa Latina 2

Liga 34

Copa del Rey 19

Supercopa de España 10

Copa de la Liga 1

Trofeo Mancomunado 5

Campeón Regional 18
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M-31-RM
Peluche Osito con Bufanda 35 cm.

35 cm Teddy Bear with Scarf.
30x25x35 cm.

8426842081724
2/36

M-32-RM
Peluche Osito con

Bufanda 20 cm.
20 cm Teddy Bear with Scarf.

18x14x20 cm.
8426842081731

2/72

KB-31-RM
Llavero Osito.

Teddy Bear Keychain.
8x7x8,5 cm.

8426842081748
6/120

M-02-RM
Peluche Osito con Ventosa.

17 cm Teddy Bear with
Suction Pad.
 12x6x17 cm.

8426842074443
2/72

M-01-RM
Peluche Osito 30 cm.

30 cm Teddy Bear.
22x12x30 cm.

8426842074436
2/36
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CINTA PARA AJUSTAR CINTA PARA AJUSTAR 
AL TROLLEYAL TROLLEY

LB-351-RM
Bolsa de merienda.

Lunch Bag.
22x13x25 cm.

8426842078854
2/20

SC-351-RM
Saco de merienda.

Lunch Sack.
25x25 cm.

8426842078922
2/120

BD-351-RM
Bandolera.

Discman Holder.
19x7x21cm.

8426842078830
2/40



5

DETALLEDETALLE
DEL TIRADORDEL TIRADOR

PT-352-RM
Portatodo dos en uno.

Double Pencil Case.
22x10x6 cm.

8426842078892
2/30

MD-351-RM
Monedero.
Coin Pouch.
12x1x10 cm.

8426842078861
2/120

PT-353-RM
Portatodo triple.

Double Pencil Case.
22x4x11 cm.

8426842078908
2/100

PT-355-RM
Portatodo cilíndrico.

Cylindrical Pencil Case.
22x8x8 cm.

8426842078915
2/60
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COLECCIÓN ACCESORIOS NEOPRENO

BD-821-RM
Bandolera con mosquetón.
Neoprene Discman Holder.

17x6,5x23 cm.
8426842077246

2/120

PT-824-RM
Portatodo jumbo con mosquetón.

Neoprene Jumbo Pencil Case.
24x10x14 cm.

8426842077222
2/30

DETALLEDETALLE
DEL INTERIORDEL INTERIOR
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LB-821-RM
Bolsa portacomidas con mosquetón.

Neoprene Lunch Bag.
20x9x19 cm.

8426842077253
2/30

MD-821-RM
Monedero cuadrado

con mosquetón.
Neoprene Coin Purse.

11,5x2,5x8 cm.
8426842077208

2/120
MD-822-RM

Monedero redondo
con mosquetón.

Round Neoprene Coin Purse.
10x2x10 cm.

8426842077239
2/120

PT-821-RM
Portatodo plano dos cremalleras

y mosquetón.
Neoprene Pencil Case.

23x3x13 cm.
8426842077192

2/120

PT-822-RM
Portatodo plano rectangular con dos 

cremalleras y mosquetón.
Neoprene Rectangular Pencil Case.

21x7,5x9 cm.
8426842077215

2/120

ADAPTABLEADAPTABLE
A TROLLEYA TROLLEY
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PB-24-RM
Portatodo bota 3-D.

Grande.
Soccer Boot Pencil Case.

 23x7x8 cm.
8426842057569

2/48

MB-01-RM
Maxi bloc 5 en 1.

Maxiblock.
53x1,5x38 cm.

8426842066523
2/12

Contiene:Contiene:
35 páginas para colorear
35 páginas para colorear

100 stickers100 stickers
6 lápices de colores
6 lápices de colores
8 ceras de colores8 ceras de colores

6 acuarelas6 acuarelas
y pincel.y pincel.
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LP-10-RM
12 Lápices de colores.

12 Color Pencils.
Mina de 3.0 mm.

Calidad de la mina grado A.
Madera de álamo de alta calidad.

21x2x16 cm.
8426842077741

2/144

CE-10-RM
12 Ceras de colores.
12 Color Crayons.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077819

2/144

RT-10-RM
12 rotuladores de colores.

12 Water Color Pens.
Rotuladores gruesos

de 13x136,5 mm.
16x1,3x16,5 cm.
8426842077871

2/96

PG-01-RM
Pegamento de trazo mágico.

Disappearing Glue Stick.
Trazo morado que es invisible 

cuando se seca.
2,5x2,5x10,5 cm.
8426842077918

12/384
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TM-01-RM
5 Témperas en pincel.

5 Tempera Paint Brushes.
Recargable con cualquier témpera.

Fácil de aplicar.
Aprieta y pinta suavemente.

21x2x16 cm.
8426842077895

2/48

TB-01-RM
6 Témperas en barra.

Colores brillantes metalizados.
6 Solid Tempera Paints - Metallic colors.

El formato en barra
mantiene las manos limpias. 

Pinta en papel, póster, madera y más.
18x2,5x10,6 cm.
8426842077949

2/48

GS-613-RM
Set de Papelería Libro Maletín.
Stationery Set Book Briefcase.

Contiene: 1 libro con 2 hojas impresas 
para colorear, 6 ceras apilables,
1 lápiz, 1 goma y 1 sacapuntas.

24,2x4x29,5 cm.
8426842077598

2/24

GS-614-RM
Malétin de Dibujo 25 piezas.

25 pieces Art Set.
Contiene: 7 ceras,9 pinturas pastel,

8 rotuladores y 1 goma.
21x3,5x15 cm.

8426842077673
2/72
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GS-615-RM
Malétin de Dibujo 39 piezas.

39 pieces Art Set. 
Contiene: 1 bloc de dibujo con 20 hojas en blanco,

10 ceras, 6 pinturas pastel, 6 rotuladores.
12 acuarelas y 1 pincel.

32,5x4x30 cm.
8426842077697

2/24

GS-616-RM
Set de Papelería con Plumier de Metal.
Stationery Set with Metal Pencil Case.

Contiene: 1 plumier de metal,
1 bloc de dibujo con 60 hojas en blanco 60 gr., 

5 lápices de colores, 1 bolígrafo y 1 goma.
37x4x26 cm.

8426842077710
2/24

GS-617-RM
Set de Papelería en Caja.

Stationery Set in Box.
Contiene:

1 cuaderno con 60 hojas.
1 sello, 1 tampón de tinta,

 bolígrafo con clip y
3 hojas de pegatinas.

23,5x5,5x22,5 cm.
8426842077734

2/48
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GS-600-RM
Set de papelería 20 piezas.

20 pcs Stationery Set.
Contiene: Portatodo, caja de 8 ceras, 
bloc de notas, lápiz, regla, pegatinas, 

sacapuntas, goma y 5 rotuladores.
38x3x28,5 cm.

8426842078007
2/48

GS-612-RM
Portatodo con material escolar.

Plastic Pencil Case w/Stationeries.
Contiene: regla, goma,

sacapuntas y lápiz.
20x2x10cm.

8426842078106
2/144

GS-605-RM
Set de papelería 4 piezas.

4 pcs Stationery Set.
Contiene: Lápiz, goma, sacapuntas

y bloc de notas.
7x1,5x15 cm.

8426842078069
2/96
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GS-608-RM
Set de papelería 9 piezas.

9 Pcs Stationery Set.
Contiene: lápiz, bloc de notas,

goma, sacapuntas y 5 rotuladores.
27,5x1,5x15,5 cm.

8426842078083
2/72

GS-611-RM
Set: 2 lápices y 2 gomas.

4 pcs Stationery Set.
12x1x22,5 cm.

8426842078090
2/144

GS-604-RM
Blister con 6 lápices.

Stationery Set W/ Pencil Case.
5,5x1x23 cm.

8426842078052
12/384

GS-606-RM
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
Stationery Set W/ Pencil Case.

22,1x1x28,6 cm.
8426842078076

2/96
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SET-26-RM
Set bolígrafo y roller de metal.

Metal Pen and Roller Set.
En caja de regalo.

18x4x6 cm.
8426842024271

2/200

SET-260-RM
Set bolígrafo y roller

de metal.
Metal Pen and Roller Set.

8,5x3x21,5 cm.
8426842032511

2/200

BP-320-RM
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078397

2/200

BP-310-RM
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078359

2/200

BP-300-RM
Bolígrafo juvenil en caja.

Metal Ballpen in Box.
Superficie engomada antideslizante.

4x2,3x19 cm.
8426842078274

2/200
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ER-05-RM
Goma decorada.

Erasers.
En caja de 24 uds.
8426842009445

24/720

ER-22-RM
Goma en blister.

Eraser.
6x0,6x4,3 cm.

8426842070131
12/144

TP-13-RM
Lápiz con goma.

Pencil with Eraser Topper.
En tambor de 36 uds.

8426842067056
36/432

BP-23-RM
Bolígrafo anodizado.

Metal Pen in Gift Case.
Decoración laser.

En estuche símil piel.
8426842024509

2/70
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BSC-15-RM
Bolígrafo 8 colores con clip 

decorado.
8-color Ballpen.

1,7x2,1x14,1 cm.
En exp. de 30 uds.

8426842082295
30/720

BC-12-RM
Bolígrafo con cuerda.

Ballpen with Cord.
En exp. de 36 uds.
1,3x1,6x13,3 cm.
8426842072371

36/864

BSC-20-RM
Bolígrafo 6 colores.

6 colors Ballpen with Cord.
En expositor de 30 uds.

1,7x2,1x14,1 cm.
8426842079073

30/720
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BP-03-RM
Bolígrafo 3 colores.

3 Colors Ballpen.
En expositor de 36 uds.

1,3x1,3x15 cm.
8426842074009

36/864

BP-33-RM
Bolígrafo con clip decorado.
Ballpen with Decorated Clip.

En expositor 36 uds.
1,5x1,8x13,2 cm.
8426842056326

36/864

BF-06-RM
Roller tinta líquida.
Free Ink Roller Pen.
En exp. de 48 uds.

1,3x1,3x14 cm.
8426842035567

48/864

BP-20-RM
Bolígrafo (1mm).
Basic Pen (1mm).
En exp. de 36 uds.
1,2x1,6x13,5 cm.
8426842076843

36/864
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B-55-RM
Botella Translúcida 550 ml.
550 ml Translucent Bottle.

19x7,2x7,2 cm.
8426842079264

2/72

B-52-RM
Botella Deportiva 500 ml.

500 ml Sport Bottle.
17,5x7x7 cm.

8426842079240
2/120

B-56-RM
Botella Tritán 550 ml.
550 ml Tritan Bottle.

20,8x6,8x6,8 cm.
8426842079295

2/80

B-53-RM
Botella Deportiva 500 ml.

500 ml Sport Bottle.
22,5x6,5x6,5 cm.
8426842079257

2/120
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LB-52-RM
Sandwichera.

Lunch Box.
16x6,5x11,5 cm.
8426842091600

2/60

B-57-RM
Botella Aluminio 500 ml.
500 ml Aluminum Bottle.

6,5x6,5x21 cm.
8426842091570

2/60

B-58-RM
Botella de Acero de Doble 

Pared 600 ml.
600 ml. Double Wall 
Stainless Steel Bottle.

7,1x7,1x22,5 cm.
8426842091587

2/60
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PL-02-RM
Plato de Cerámica con Soporte.

Ceramic Plate with Stand.
20x1,5x20 cm.

8426842075501
2/36

GS-24-RM
Set de desayuno de cerámica.

Ceramic Breakfast Set.
Contiene: Bol, plato y taza.

24,7x8x19,5 cm.
8426842082073

2/12
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HR-200-RM
Hucha Balón Cerámica.

Football Ceramic Coin Bank.
10x10x10 cm.

8426842035925
2/36

MG-200-RM
Taza Balón Cerámica.
Football Ceramic Mug.

13,5x9,6x9 cm.
8426842035918

2/24

MN-01-RM
Minitaza de Cerámica.

Ceramic Minimug.
4,3x4,3x5 cm.

8426842077970
24/144

MG-101-RM
Jarra de cerámica.

400 ml. de capacidad.
400 ml. Ceramic Tankard.

8426842074092
2/24
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MG-033-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug.

8x12x9,5 cm.
8426842054933

2/36

MG-46C-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug in Gift Box.

Se presenta en caja individual.
8x12x9,5 cm.

8426842082066
2/36

MG-36-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug.

8x12x9,5 cm.
8426842056517

2/36
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MG-44C-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug in Gift Box..

Se presenta en caja individual.
8x12x9,5 cm.

8426842082042
2/36

MG-45C-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug in Gift Box.

Se presenta en caja individual.
8x12x9,5 cm.

8426842082059
2/36

MG-46C-RM
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
300 ml. Ceramic Mug in Gift Box.

Se presenta en caja individual.
8x12x9,5 cm.

8426842082066
2/36

MG-210-RM
Taza Lacada.

330 ml. de capacidad.
350 ml Lacquered Mug in Box.
Se presenta en caja de PVC.

8426842092676
2/36



24

MG-15-RM
Taza de rubber 3-D.

Rubber Mug.
9x8x8 cm.

8426842072432
2/48

MG-04-RM
Taza translúcida.
Translucid Mug.

Apta para lavavajillas.
250 ml. de capacidad.

9,5x8x12 cm.
8426842072661

2/120

MG-03-RM
Taza de plástico.

Microwave Plastic Mug.
260 ml. de capacidad.
Apta para microondas

y lavavajillas.
9x8x11 cm.

8426842043937
2/48

LB-11-RM
Set de 4 Contenedores en 1

de polipropileno.
4 in 1 Lunch Box Set.

Se meten unos dentro de otros.
13,5x6x13,5cm.
8426842079202

2/60

Grande: 
13.5x13.5x7cm 

Mediano: 
11.8x11.8x6cm

Pequeño: 
10.4x10.4x5cm

Mini: 8.9x8.9x4.5cm
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MM-32-RM
Cajita monedero de metal.

Tin Coin Pouch.
7x3x7 cm.

8426842076850
12/144

DM-12-RM
Despertador musical.
Music Alarm Clock.

12,5x6x18 cm.
8426842084367

2/36

HM-45-RM
Hucha de metal.
Tin Coin Bank.
15x10x10 cm.

8426842074306
6/24

PH-16-RM
Hucha cubilete de metal.

Coin Bank and Pencil Holder.
10x7,5x7,5 cm.
8426842085722

12/96
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CP-01-RM
Cojín Secreto con Candado.

Secret Cushion with lock.
Muy suave y blandito para descansar 
y, a la vez, guardar todos tus secre-
tos.Compartimentos para guardar 

fotos, el móvil y
muchos secretos más.

30x7,5x35 cm.
8426842078571

2/6

IR-03-RM
Imán de rubber 3-D.

Rubber Magnet.
En exp. de 24 uds.

2,5x0,5x4 cm.
8426842008523

24/288

IM-31-RM
Imán panorámico.
Panoramic Magnet.

12x4,5 cm.
8426842066578

25/250

IM-28-RM
Imán escudo.

Emblem Magnet.
8x4,5 cm.

8426842066509
25/250

IM-38-RM
Imán escudo.

8x5,5 cm.
8426842073729

25/250
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USB-01-RM
Pendrive de rubber con forma

de escudo.
8 Gb de capacidad.

8 Gb Emblem USB Drive.
5,8x1x4,2 cm.

8426842048543
2/50

USB-11-RM
Pendrive de rubber con forma

de escudo.
16 Gb de capacidad.

8 Gb Emblem USB Drive.
5,8x1x4,2 cm.

8426842071930
2/50

USB-13-RM
Pendrive de rubber con forma

de camiseta.
16 Gb de capacidad.

16gb T-Shirt USB Drive.
4,5x1x5,5 cm.

8426842071954
2/50

8 Gb.

16Gb.

16Gb.

SB-11-RM
Bola de nieve mediana.

Snow Ball.
6,5x6,5x9 cm.

8426842075679
2/48

SB-10-RM
Bola de nieve.

Snow Ball.
4,5x4,5x6,5 cm.
8426842066547

2/96



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

B-52-RM Botella Deportiva 500 ml 500 ml Sport Bottle 2 120
B-53-RM Botella Deportiva 500 ml 500 ml Sport Bottle 2 120
B-55-RM Botella Translúcida 550 ml 550 ml Translucent Bottle 2 72
B-56-RM Botella Tritán 550 ml 550 ml Tritan Bottle 2 60
B-57-RM Botella Aluminio 500 ml 500 ml Aluminum Bottle 2 60
B-58-RM Botella de Acero de Doble Pared Double Wall Stainless Steel Bottle 2 60
BC-12-RM Bolígrafo con Cuerda Ballpen with Cord 36 864
BD-351-RM Bandolera Discman Holder 2 40
BD-82-RM Bandolera Shoulder Bag 2 50
BF-06-RM Roller Tinta Líquida Free Ink Roller Pen -In 48pcs CDU 48 864
BP-03-RM Bolígrafo 3 Colores 3 Colors Ballpen 36 864
BP-20-RM Bolígrafo Basic Basic Pen 36 864
BP-23-RM Bolígrafo Anodizado Metal Pen in Gift Case 2 70
BP-300-RM Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-310-RM Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-320-RM Bolígrafo Metal Juvenil en Caja Metal Ballpen in Box 2 200
BP-33-RM Bolígrafo Basic con Clip Decorado Ballpen with Decorated Clip 36 864
BSC-15-RM Bolígrafo 8 Colores 8-color Ballpen 30 720
BSC-20-RM Bolígrafo 6 Colores 6 colors Ballpen with Cord 30 720
CE-10-RM 12 Ceras de Colores 12 Color Crayons 2 72
CP-01-RM Cojín Secreto Secret Cushion 2 6
DM-12-RM Despertador Musical Himno Music Alarm Clock. 2 36
ER-05-RM Goma de Borrar Erasers 24 720
ER-22-RM Goma 6 cms Eraser 12 144
GS-24-RM Set de Desayuno Ceramic Breakfast Set 2 12
GS-600-RM Set de Papelería 20 pcs 20pcs Stationery Set 2 48
GS-604-RM Set  6  Lápices c/Goma 6 Pencils Set 12 384
GS-605-RM Set de Papelería c/ Bloc Stationery Set 2 96
GS-606-RM Set de Papelería c/ Portatodo Stationery Set W/ Pencil Case 2 96
GS-608-RM Set de Papelería 9 pcs 9 Pcs Stationery Set 2 72
GS-611-RM Set de Papelería 4pcs Stationery Set 2 144
GS-612-RM Portatodo c/ Material Escolar Plastic Pencil Case w/Stationeries 2 144
GS-613-RM Set de Papelería Libro Maletín Stationery Set Book Briefcase 2 24
GS-614-RM Maletín de Dibujo 25 piezas 25 pieces Art Set 2 72
GS-615-RM Maletín de Dibujo 39 piezas 39 pieces Art Set 2 24
GS-616-RM Set de Papelería con Estuche de Metal Stationery Set with Metal Pencil Case 2 24
GS-617-RM Set de Papelería en Caja Stationery Set in Box 2 48
HM-45-RM Hucha Cilíndrica Sellada Mediana 10x10x15cm Tin Coin Bank 6 24



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

HR-200-RM Hucha Balón Cerámica Football Ceramic Coin Bank 2 36
IM-28-RM Imán Escudo 80x45mm Emblem Magnet 25 250
IM-31-RM Imán Panorámico 120x45mm Panoramic Magnet 25 250
IM-38-RM Imán Escudo 80x45mm Emblem Magnet 25 250
IR-03-RM Imán Nevera Rubber Rubber Magnet 24 288
KB-31-RM Llavero Osito Teddy Bear Keychain 6 120
LB-11-RM Set 4 Contenedores en 1 4 in 1 Lunch Box Set 2 60
LB-351-RM Bolsa de Merienda Lunch Bag 2 20
LB-52-RM Sandwichera Lunch Box 2 60
LB-821-RM Bolsa Portacomidas  Neopreno Neoprene Lunch Bag 2 30
LP-10-RM 12 Lápices de Colores 12 Color Pencils 2 144
M-01-RM Peluche Osito 30 cm 30 cm Teddy Bear 2 36
M-02-RM Peluche Osito con Ventosa 17 cm 17 cm Teddy Bear with Suction Pad 2 72
M-31-RM Peluche Osito con Bufanda 35 cm 35 cm Teddy Bear with Scarf 2 24
M-32-RM Peluche Osito con Bufanda 20 cm 20 cm Teddy Bear with Scarf 2 36
MB-01-RM Maxibloc Maxiblock 2 12
MD-351-RM Monedero Coin Pouch 2 120
MD-821-RM Monedero Neopreno Neoprene Coin Purse 2 120
MD-822-RM Monedero Redondo Neopreno Round Neoprene Coin Purse 2 120
MG-03-RM Taza Microondas Microwave Plastic Mug 2 48
MG-033-RM Taza 300 ml 300ml Mug 2 36
MG-04-RM Taza Translúcida Translucid Mug 2 120
MG-101-RM Jarra de Cerveza 400 ml Ceramic Tankard 2 24
MG-15-RM Taza Rubber Rubber Mug 2 48
MG-200-RM Taza Balón de Cerámica Football Ceramic Mug 2 24
MG-210-RM Taza Lacada en Caja 350 ml Lacquered Mug in Box 2 36
MG-36-RM Taza de Cerámica en Caja Ceramic Mug in Gift Box 2 36
MG-44C-RM Taza de Cerámica en Caja Ceramic Mug in Gift Box 2 36
MG-45C-RM Taza de Cerámica en Caja Ceramic Mug in Gift Box 2 36
MG-46C-RM Taza de Cerámica en Caja Bamboo Mug in Gift Box 2 36
MM-32-RM Monedero de Metal Redondo Tin Coin Pouch 12 144
MN-01-RM Minitaza de Cerámica Ceramic Minimug 24 144
PB-24-RM Portatodo Bota Soccer Boot Pencil Case 2 48
PG-01-RM Barra de Pegamento de Trazo Mágico Disappearing Glue Stick 12 384
PH-16-RM Hucha Cubilete Coin Bank and Pencil Holder 12 100
PL-02-RM Plato de Cerámica con Soporte Ceramic Plate with Stand 2 36
PT-352-RM Portatodo Doble Double Pencil Case 2 50
PT-353-RM Portatodo Triple Triple Pencil Case 2 100



REF. DESCRIPCION DESCRIPTION U.VTA. C.S.

PT-355-RM Portatodo Cilíndrico Cylindrical Pencil Case 2 60
PT-821-RM Portatodo Plano Neopreno Neoprene Pencil Case 2 120
PT-822-RM Portatodo Rectangular Neopreno Neoprene Rectangular Pencil Case 2 30
PT-824-RM Portatodo Jumbo Neopreno Neoprene Jumbo Pencil Case 2 30
RT-10-RM 12 Rotuladores de Colores 12 Water Color Pens 2 96
SB-10-RM Bola de Nieve Snow Ball 2 96
SB-11-RM Bola de Nieve Mediana Medium Snow Ball 2 48
SC-351-RM Saco de Merienda Lunch Sack 2 120
SET-26-RM Set  Bolígrafo + Roller Metal Metal Pen and Roller Set 2 200
SET-260-RM Set Bolígrafo + Roller Metal Metal Pen & Roller Set 2 200
TB-01-RM 6 Témperas en Barra Colores Metálicos 6 Solid Tempera Paints - Metallic colors 2 48
TM-01-RM 5 Témperas en Pincel 5 Tempera Paint Brushes 2 48
TP-13-RM Lápiz con Goma Decorada Pencil with Eraser Topper 36 432
USB-01-RM Pendrive Rubber 8gb Escudo 8gb Emblem USB Drive 2 50
USB-11-RM Pendrive Rubber 16gb Escudo 16gb Emblem USB Drive 2 50
USB-13-RM Pendrive Rubber 16gb Camiseta 16gb T-Shirt USB Drive 2 50





Palmarés
Recopa de Europa 1

Supercopa de Europa 3

UEFA Europa League 3

Liga 11

Copa del Rey 10

Supercopa de España 2

Trofeo Villa de Madrid 18

Trofeo Ramón de Carranza 9

Trofeo Teresa Herrera 6
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COLECCIÓN ACCESORIOS 

BD-241-ATL
Bandolera.

23x7,5x19cm.
8426842073187

2/36

HM-100-ATL
Gel Hidroalcohólico Higienizante.

Desinfección sin necesidad de aclarado.
Contiene emolientes que evitan la sequedad de la 

piel. Fragancia fresca y ligera. 
100 ml.

8426842088976
2/12
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MC-241-ATL
Mochila Trolley 45 cm.

Múltiples compartimentos
 y bolsillos.

52x21x33 cm.
8426842073217

2/6

MC-243-ATL
Mochila tipo saco.

34x44 cm.
8426842073279

2/100

BR-241-ATL
Billetera.

13x2x9 cm.
8426842073194

2/120
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MC-242-ATL
Mochila 43 cm adaptable a Trolley.

Ergonómica.
42x16x29 cm.

8426842073200
2/24

MC-244-ATL
Mochila 43 cm con Trolley extraible.

55x16x29 cm.
8426842073224

2/6

PT-243-ATL
Portatodo triple.

23x4x11 cm.
8426842073255

2/100

PT-241-ATL
Portatodo plano.

21x1x10 cm.
8426842073231

2/120

PT-245-ATL
Portatodo cilíndrico.

22x8x8 cm.
8426842073262

2/36
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COLECCIÓN ACCESORIOS 2020
NEOPRENO

BD-821-ATL
Bandolera con mosquetón.

17x6,5x23 cm.
8426842077468

2/120

PT-824-ATL
Portatodo jumbo con mosquetón.

24x10x14 cm.
8426842077444

2/30

DETALLE DELDETALLE DEL
INTERIORINTERIOR
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LB-821-ATL
Bolsa portacomidas con mosquetón.

20x9x19 cm.
8426842077475

2/30

MD-821-ATL
Monedero cuadrado

con mosquetón.
11,5x2,5x8 cm.
8426842077314

2/120

MD-822-ATL
Monedero redondo

con mosquetón.
10x2x10 cm.

8426842077451
2/120

PT-821-ATL
Portatodo plano dos cremalleras

con mosquetón.
23x3x13 cm.

8426842077321
2/120

PT-822-ATL
Portatodo rectangular

dos cremalleras
con mosquetón.

21x7,5x9 cm.
8426842077338

2/120

ADAPTABLEADAPTABLE
A TROLLEYA TROLLEY
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MC-235-ATL
Mochila urbana con bolsillo

frontal.
41x18x29 cm.

8426842064161
2/20

MC-236-ATL
Mochila reversible dos 

posiciones.
41x21x31 cm.

8426842063638
2/12



9

LB-01-ATL
Bolsa isotérmica camiseta.

21x8,5x27,5 cm.
8426842052663

2/20

PB-23-ATL
Portatodo bota 3-D.

23x7x8 cm.
8426842060347

2/48 PT-235-ATL
Portatodo cilíndrico.

22x8x8 cm.
8426842064260

2/60

Contenido:
- 12 Lápices de Colores
- 10 Rotuladores
- 2 Bolígrafos
- 1 Lápiz
- 1 Goma
- 1 Sacapuntas
- 1 Escuadra
- 1 Cartabón
- 1 Transportador de Ángulos
- 1 Regla

EP-231-ATL
Plumier de 2 pisos.

15x21 cm.
8426842062839

2/20

PT-233-ATL
Portatodo triple.
22x6,5x12 cm.

8426842064208
2/100
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TP-08-ATL
Lápiz con goma decorada.

En tambor de 36 uds.
2,5x1,5x18,5 cm.
8426842060460

36/432

BP-31-ATL
Bolígrafo con clip decorado.

En expositor de 36 uds.
1,5x1,8x13,2 cm.
8426842072401

36/864

LF-04-ATL
Cuaderno tamaño folio.

Papel cuadriculado 4 mm.
80 hojas

22x1x31 cm.
8426842082097

10/30

CS-05-ATL
Carpeta solapas.

Tamaño Folio
26,5x2,5x35 cm.
8426842082103

5/10
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BP-270-ATL
Bolígrafo de metal

en blíster.
8,5x3x22 cm.

8426842060491
2/200

SET-270-ATL
Set de bolígrafo y roller

en blíster.
8,5x3x22 cm.

8426842060484
2/100

BP-300-ATL
Bolígrafo juvenil en caja.

Superficie engomada 
antideslizante.
4x2,3x19 cm.

8426842078298
2/200

BP-310-ATL
Bolígrafo juvenil en caja.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078373

2/200

BP-320-ATL
Bolígrafo juvenil en caja.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078410

2/200

BOLÍGRAFOS DE METAL - Caja de acetato
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GS-500-ATL
Set de papelería 20 piezas.

Contiene: Portatodo, caja de 8 ceras, 
bloc de notas, lápiz, regla, pegatinas, 

sacapuntas, goma y 5 rotuladores.
38x3x28,5 cm.

8426842060507
2/48

GS-512-ATL
Portatodo con material escolar.

Contiene: regla, goma, sacapuntas y lápiz.
20x2x10cm.

8426842060514
6/144

GS-511-ATL
Set: 2 lápices y 2 gomas.

12x1x22,5 cm.
8426842060545

6/144



13

GS-508-ATL
Set de papelería 9 piezas.

Contiene: lápiz, bloc de notas,
goma, sacapuntas y 5 rotuladores.

15,5x1,5x27,5 cm.
8426842060552

2/72

GS-506-ATL
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
22,1x1x28,6 cm.
8426842060538

2/96

GS-504-ATL
Blister con 6 lápices.

5,5x1x23 cm.
8426842060521

12/384

GS-505-ATL
Set de papelería 4 piezas.

Contiene: Lápiz, goma, sacapuntas y bloc de notas.
15x1,5x27 cm.

8426842060569
6/96
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MC-101-ATL
Mochila Peluche Indi

34x10x21 cm.
8426842067216

2/12

BA-20-ATL
Pelota blanda.

En tambor de 24 uds.
6,3 cm. diámetro.
8426842067292

24/288
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M-01-ATL
Peluche Indi.
19x15x35 cm.

8426842071466
2/36

M-02-ATL
Peluche Indi con gancho.

11x9x20 cm.
8426842071473

2/72
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LP-10-ATL
12 Lápices de colores.

Mina de 3.0 mm.
Calidad de la mina grado A.

Madera de álamo de alta calidad.
21x2x16 cm.

8426842077765
2/144

CE-10-ATL
12 Ceras de colores.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077826

2/144

ST-27-ATL
Etiquetas adhesivas

para libros.
8x23 cm.

8426842060682
48/1440 ST-30-ATL

Stickers Removibles.
13x23 cm.

8426842060699
20/400
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MR-03-ATL
Maqueta estadio Vicente Calderón.

En caja de regalo.
16,5x14x5 cm.

8426842064321
2/24

MR-02-ATL
Maqueta estadio Wanda Metropolitano.

En caja de regalo.
17x6x14,3 cm.

8426842064307
2/12

PR-04-ATL
Set de 2 pulseras de silicona

tamaño infantil.
8426842060453

10/200

PR-03-ATL
Set de 2 pulseras de silicona

tamaño adulto.
8426842060446

10/100

PR-100-ATL
Set de 2 pulseras de tela

bordadas.
8426842060705

20/200



18

P-11-ATL
Pin Escudo

Atlético de Madrid
1,4x1x1,8 cm.

8426842065267
2/250

P-04-ATL
Pin Escudo

Atlético de Madrid
esmaltado color.

2x1x2,8 cm.
8426842062235

2/250

P-14-ATL
Pin Escudo

Atlético de Madrid
esmaltado color.

1,4x1x1,8 cm.
8426842070148

2/250

P-02-ATL
Pin “Estadio

Vicente Calderón”.
2x1x2,8 cm.

8426842060590
2/250

P-03-ATL
Set 2 Pins.

Escudo y Metropolitano.
2x1x2,8 cm.

8426842060606
2/250

P-01-ATL
Pins Escudo

Atlético de Madrid.
2x1x2,8 cm.

8426842060583
2/250
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KR-01-ATL
Llavero mini-camiseta.

8426842060316
2/500

KR-02-ATL
Llavero mini-bota.

8426842060323
2/500

KR-03-ATL
Llavero mini-balón.

8426842060330
2/500

KB-01-ATL
Llavero osito de peluche.

8,5x4x7,5 cm.
8426842065199

30/240

F-01-ATL
Figura Indi 3D.
5,5x4,5x7,3 cm.
8426842066868

6/192
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IM-19-ATL
Imán escudo.
80x45 mm.

8426842066646
25/250

IM-20-ATL
Imán escudo.
80x45 mm.

8426842066653
25/250

IM-22-ATL
Imán escudo.
80x45 mm.

8426842066622
25/250

IM-21-ATL
Imán escudo.
80x45 mm.

8426842066639
25/250

HR-200-ATL
Hucha Balón Cerámica.

10x10x10 cm.
8426842077963

2/36
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PH-08-ATL
Hucha cubilete de metal.

10x7,5x7,5 cm.
8426842060637

2/96

HM-45-ATL
Hucha de metal sellada.

15x10x10 cm.
8426842088129

6/24

RD-101-ATL
Reloj despertador campanas.

12x4x9 cm.
8426842060439

2/48

DM-05-ATL
Despertador musical

12,5x6x18 cm.
8426842084343

2/36
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GS-21-ATL
Set de desayuno de cerámica formado 

por un Bol, plato y taza
Se presenta en caja de regalo. 

24,5x20x8,5 cm.
8426842091334

2/12

MG-210-ATL
Taza Lacada.

330 ml. de capacidad.
Se presenta en caja de PVC.

8426842092713
2/36
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MG-34C-ATL
Taza de Cerámica.

Se presenta en caja de PVC individual.
300 ml. de capacidad.

8x12X9,5 cm.
8426842081922

2/36

MG-35C-ATL
Taza de Cerámica.

Se presenta en caja de PVC individual.
300 ml. de capacidad.

8x12X9,5 cm.
8426842091273

2/36

MG-36C-ATL
Taza de Cerámica.

Se presenta en caja de PVC individual.
300 ml. de capacidad.

8x12X9,5 cm.
8426842091280

2/36
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B-05-ATL
Botella Aluminio 500 ml.

6,5x6,5x21 cm.
8426842087665

2/60

VM-01-ATL
Chupito Individual.

13x9x12 cm.
8426842092669

2/12

MG-101-ATL
Jarra de Cerveza Porcelana 

50 cl.
13x12x9 cm.

8426842092645
2/36
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VM-02-ATL
Pack 2 Chupitos en Caja 

PVC.
10x5x6,1 cm.

8426842092645
2/36

MG-100-ATL
Jarra Cerveza Cristal 350 ml.

12x9x11,5 cm.
8426842092638

2/6
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MG-12-ATL
Taza translúcida.

Apta para lavavajillas.
250 ml. de capacidad.

9,5x8x12 cm.
8426842060354

2/120

LB-34-ATL
Sandwichera

600 ml. de capacidad.
16x6,5x11,5cm.
8426842084633

2/60

MG-03-ATL
Taza de rubber 3-D.

9x8x8 cm.
8426842060422

2/48

MN-01-ATL
Minitaza de Cerámica.

6,5x4,3x5 cm.
8426842077987

24/144
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REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

B-05-ATL Botella Aluminio 500 ml. 2 60
BA-20-ATL Pelota Antiestrés 63 mm. 24 288
BD-241-ATL Bandolera 2 36
BD-821-ATL Bandolera Neopreno 2 30
BP-270-ATL Bolígrafo Metal Juvenil 2 200
BP-300-ATL Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BP-31-ATL Bolígrafo con Clip Decorado 36 864
BP-310-ATL Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BP-320-ATL Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BR-241-ATL Billetera 2 120
CE-10-ATL 12 Ceras de Colores 2 72
CS-05-ATL Carpeta Solapas 5 12
DM-05-ATL Despertador Musical Himno 2 36
EP-231-ATL Plumier 2 Pisos con Material Escolar 2 20
F-01-ATL Figurita PVC Indi 6 192
GS-500-ATL Set de Papelería 20 pcs. 2 48
GS-504-ATL Set 6 Lápices c/ Goma 12 384
GS-505-ATL Set de Papelería 4 pcs. 6 96
GS-506-ATL Set de Papelería con Portatodo 2 96
GS-508-ATL Set de Papelería 9 pcs. 2 72
GS-511-ATL Set de Papelería 4 pcs. 6 144
GS-512-ATL Portatodo c/ Material Escolar 6 144
HM-100-ATL Gel Higienizante de Manos 100 ml. 2 12
HM-35-ATL Hucha Cilíndrica Sellada Mediana 6 24
HR-200-ATL Hucha Balón Cerámica 2 36
IM-19-ATL Imán Escudo 25 250
IM-20-ATL Imán Escudo 25 250
IM-21-ATL Imán 25 250
IM-22-ATL Imán Panorámico 25 250
KB-01-ATL Llavero Osito 30 240
KR-01-ATL Llavero Mini Camiseta 2 500
KR-02-ATL Llavero Mini Bota 2 500
KR-03-ATL Llavero Mini Balón 2 500
LB-01-ATL Bolsa Isotérmica Camiseta 2 20
LB-34-ATL Sandwichera 2 60
LB-821-ATL Bolsa Portacomidas Neopreno 2 30
LF-04-ATL Cuaderno Folio 80 Hojas 10 10
LP-10-ATL 12 Lápices de Colores 2 144
M-01-ATL Peluche 35 cm Indi 2 36
M-02-ATL Peluche 20 cm Indi con Gancho para Colgar 2 72
MC-101-ATL Mochila Peluche Indi 2 12
MC-235-ATL Mochila Urbana 41 cms. 2 20
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REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

MC-236-ATL Mochila 41 cms Reversible 2 12
MC-241-ATL Mochila Trolley Compacto 45 cm. 2 6
MC-242-ATL Mochila 43 cm Adaptable a Trolley 2 24
MC-243-ATL Mochila Saco 34x44 cms. 2 100
MC-244-ATL Mochila 43 cm con Trolley Extraíble 2 6
MD-821-ATL Monedero Neopreno 2 120
MD-822-ATL Monedero Redondo Neopreno 2 120
MG-03-ATL Taza Rubber 2 48
MG-12-ATL Taza de Plástico Translúcida 2 120
MG-13-ATL Taza Microondas 2 48
MG-100-ATL Jarra Cerveza Cristal 350 m 2 6
MG-101-ATL Jarra de Cerveza Porcelana 50 cl 2 12
MG-210-ATL Taza Lacada 350 ml en Caja 2 36
MN-01-ATL Minitaza de Cerámica 24 144
MR-02-ATL Maqueta Resina Wanda Metropolitano 2 12
MR-03-ATL Maqueta Resina Vicente Calderón Monocromo 2 24
P-01-ATL Pin Escudo 2 250
P-02-ATL Pin Estadio Calderón 2 250
P-03-ATL Pin Set 2 Uds Escudo y Metropolitano 10 250
P-04-ATL Pin Escudo Lacado en Color 10 250
P-11-ATL Pin Escudo 10 250
P-14-ATL Pin Escudo Lacado en Color 10 500
PB-23-ATL Portatodo Bota 2 48
PH-08-ATL Hucha Cubilete 2 96
PR-03-ATL Set 2 Pulseras de Silicona Talla Adulto 10 200
PR-04-ATL Set 2 Pulseras de Silicona Talla Infantil 10 200
PR-100-ATL Set 2 Pulseras Bordadas Adulto 20 200
PT-233-ATL Portatodo Triple 2 100
PT-235-ATL Portatodo Cilíndrico 2 60
PT-241-ATL Portatodo Plano 2 120
PT-243-ATL Portatodo Triple 2 60
PT-245-ATL Portatodo Cilíndrico 2 36
PT-821-ATL Portatodo Plano Neopreno 2 120
PT-822-ATL Portatodo Rectangular Neopreno 2 30
PT-824-ATL Portatodo Jumbo Neopreno 2 30
RD-101-ATL Despertador Campanas 2 48
SET-270-ATL Set Bolígrafo + Roller 2 200
ST-27-ATL Etiquetas Adhesivas para Libros 48 1440
ST-30-ATL Stickers Removibles 20 400
TP-08-ATL Lápiz con Goma Decorada 36 432
V-01-ATL Chupito Individual 2 12
V-02-ATL Pack 2 Chupitos en Caja PVC 2 36





Palmarés

Liga 8

Copa del Rey 24

Supercopa de España 1

Campeonato Regional 18
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NUEVA COLECCIÓN ACCESORIOS

BR-81-AC
Billetera.

13x2x9,5 cm.
8426842091754

2/120
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MC-81-AC
Mochila con Trolley extraible.

55x16x29 cm.
8426842092515

2/6

PT-81-AC
Portatodo.
21x6x6 cm.

8426842091785
2/60

MC-83-AC
Mochila tipo saco.

34x44 cm.
8426842091761

2/100



MC-82-AC
Mochila adaptable a Trolley.

Ergonómica.
42x16x29 cm.

8426842091730
2/24

MC-86-AC
Mochila juvenil

adaptable a Trolley.
30x18x40 cm.

8426842091747
2/24

PT-83-AC
Portatodo triple.

23x4x11 cm.
8426842091778

2/60

IMPRESIÓN 3-DIMPRESIÓN 3-D
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MC-71-AC
Mochila Trolley.

Múltiples compartimentos
 y bolsillos.

52x21x33 cm.
8426842073293

2/6

MC-73-AC
Mochila tipo saco.

34x44 cm.
8426842073316

2/100

BR-71-AC
Billetera.

13x2x9,5 cm.
8426842073781

2/120
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COLECCIÓN ACCESORIOS

BD-71-AC
Bandolera.

23x7,5x19cm.
8426842073286

2/36
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MC-64-AC
Mochila.

30x10x23 cm.
8426842065281

2/40

MC-65-AC
Mochila con bolsillo.

32x10x23 cm.
8426842065298

2/40

MC-68-AC
Mochila con bolsillo.

27x7x20 cm.
8426842065311

2/40
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MC-67-AC
Mochila saco.
30x10x35 cm.

8426842065304
2/120

SC-61-AC
Saco de merienda.

25x1x25 cm.
8426842065359

2/120

PT-64-AC
Portatodo neceser.

23x3,6x11 cm.
8426842065335

2/100
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PB-100-AC
Portatodo balón plegable.

Medidas cerrado:7,5 cm. diámetro
Medidas abierto: 26x7,5x7,5 cm.

8426842032672
2/108

MC-102-AC
Mochila-peluche Harrotxu.

 27x12x40 cm.
8426842062327

2/12
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MC-66-AC
Mochila reversible dos 

posiciones.
41x21x31 cm.

8426842063621
2/12

PB-13-AC
Portatodo con forma de bota 3-D.

23x7x8 cm.
8426842032733

2/48

PC-100-AC
Portatodo camiseta.

Con mosquetón.
 13x1x20 cm.

8426842028385
2/160

PC-200-AC
Monedero camiseta.

Con mosquetón.
 10x1x12 cm.

8426842028422
2/160
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MC-45-AC
Mochila.

Con departamento interior 
acolchado para portátil.

45x13x28 cm.
8426842036854

2/24

BD-51-AC
Bandolera bordada

16x9x20 cm.
8426842047614

2/40

BD-810-AC
Bandolera

20,5x6x26cm.
8426842043845

2/40

PT-815-AC
Portatodo cilíndrico.

21x7x7 cm.
8426842043821

2/60
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BD-01-AC
Bandolera.

16x9x20 cm.
8426842058122

2/40

GS-302-AC
Set de papelería infantil.

Contiene bloc de dibujo de 10x16 cm. 
con 80 hojas de 80 gramos  y 

6 rotuladores.
17x1x22 cm.

8426842033631
2/96

CE-10-AC
12 Ceras de colores.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077833

2/144

LP-10-AC
12 Lápices de colores.

Mina de 3.0 mm.
Calidad de la mina grado A.

Madera de álamo
de alta calidad.
21x2x16 cm.

8426842077772
2/144



14

GS-502-AC
Set de papelería 7 piezas.

Contiene: Bloc grande, regla,
sacapuntas, goma, 2 lápices y bloc 

pequeño.
19,5x2x30 cm.

8426842072463
2/48

GS-10-AC
Set: plumier, goma,

portaminas, caja de minas, grapadora,
portacelo, sacapuntas, bolígrafo, bloc

de notas, 2 clips, lápiz
y 6 lápices de colores.

35x3x26 cm.
8426842019895

2/36

GS-13-AC
Set portaminas, bolígrafo,

caja de minas, goma y sacapuntas.
24x26,5x0,1 cm.
8426842019918

2/144
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TP-04-AC
Lápiz con goma

En tambor de 36 uds.
2,5x1,5x18,5 cm.
8426842071329

36/432

ER-01-AC
Goma decorada.

En caja de 24 uds.
2,5x0,5x3,5 cm.
8426842019680

24/720

GS-12-AC
Set de lápiz con gomas

futbolín.
8,7x2x25 cm.

8426842039466
6/144

escribe, borra
y juega

BSC-04-AC
Bolígrafo 6 colores

En expositor de 30 uds.
1,7x2,1x14,1 cm.
8426842063171

30/720

GS-504-AC
Blister con 6 lápices.

5,5x1x23 cm.
8426842071206

12/480

GS-10-AC
Set: plumier, goma,

portaminas, caja de minas, grapadora,
portacelo, sacapuntas, bolígrafo, bloc

de notas, 2 clips, lápiz
y 6 lápices de colores.

35x3x26 cm.
8426842019895

2/36
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CN-12-AC
Maletín.

35x7x25 cm.
8426842037295

2/6

LM-15-AC
Cuaderno microperforado A5. 

14,5x1,5x21 cm.
Papel cuadriculado 5mm.

Grecas de colores para 5 asignaturas
120 hojas.

8426842024066
4/20

CF-11-AC
Carpeta espiral 30 fundas

polipropileno.
Tamaño folio
24x3x38 cm.

8426842023939
5/20
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PF-04-AC
Portafotos de rubber 3-D.
Para fotografía 10x15 cm.

23,5x18,5x0,2 cm.
8426842041933

2/48

DM-05-AC
Despertador musical.

14x18x5,5 cm.
8426842072418

2/36

HM-26-AC
Hucha de metal.
15x13,5x13,5 cm.
8426842048628

6/24

CS-15-AC
Carpeta solapas.

Tamaño folio
26x3x35cm.

8426842075587
5/20
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AG-23-AC
Paraguas plegable 17”.

8426842041735
2/48

PO-01-AC
Peonza.

Con compartimento para
guardar la cuerda.

En expositor de 12 uds.
5x5x7 cm.

8426842064444
12/240

HR-06-AC
Hucha “Harrotxu”

de resina.
12,5x8,5x15,5 cm.

8426842019703
2/24

YY-01-AC
Yo-yo con luz.

En expositor de 12 uds.
6x3x6 cm.

8426842046723
12/240



PO-01-AC
Peonza.

Con compartimento para
guardar la cuerda.

En expositor de 12 uds.
5x5x7 cm.

8426842064444
12/240

REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

AG-23-AC Paraguas Plegable 2 48
BD-01-AC Bandolera Bordada 2 40
BD-51-AC Bandolera Bordada 2 40
BD-71-AC Bandolera 2 36
BD-810-AC Bandolera Soft 2 40
BR-71-AC Billetera 2 120
BR-81-AC Billetera 2 120
BSC-04-AC Bolígrafo 6 Colores 30 720
CE-10-AC 12 Ceras de Colores 2 72
CF-11-AC Carpeta Espiral 30 fundas 5 20
CS-15-AC Carpeta Solapas 5 20
CN-12-AC Maletín Athletic 2 6
DM-05-AC Despertador Musical Himno Athletic Club 2 36
ER-01-AC Goma de Borrar 24 720
GS-10-AC Set de Papelería en Caja 2 36
GS-12-AC Set de Papelería Futbolín 6 144
GS-13-AC Set de Papelería en Blíster 2 144
GS-302-AC Set 6 Rotuladores c/ Bloc 2 96
GS-502-AC Set de Papelería 7 pcs 2 48
GS-504-AC Set 6 Lápices c/ Goma 12 480
HM-26-AC Hucha Cilíndrica Grande 6 24
HR-06-AC Hucha de Resina Harrotxu 3D 2 24
LM-15-AC Cuaderno Micro-Perforado A-5 4 20
LP-10-AC 12 Lápices de Colores 2 144
MC-102-AC Mochila Peluche Harrotxu 2 12
MC-45-AC Mochila 2 24



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

MC-64-AC Mochila 30 cm 2 40
MC-65-AC Mochila 30 cm Con Bolsillo 2 40
MC-66-AC Mochila 41 cm Reversible 2 12
MC-67-AC Mochila Saco Infantil 30x35 cm 2 120
MC-68-AC Mochila 27 cm 2 40
MC-71-AC Mochila Trolley 45 cm 2 6
MC-73-AC Mochila Saco 34x44 cm 2 100
MC-81-AC Mochila Trolley Extraíble 2 6
MC-82-AC Mochila 43 cm Adaptable a Trolley 2 24
MC-83-AC Mochila Saco 34x44 cm 2 100
MC-86-AC Mochila Juvenil 2 20
PB-100-AC Portatodo Balón Plegable Athletic Club 2 108
PB-13-AC Portatodo Bota Athletic Club 2 48
PC-100-AC Portatodo Camiseta Athletic Club 2 160
PC-200-AC Monedero Camiseta Athletic Club 2 160
PF-04-AC Portafotos Rubber Athletic Club 2 48
PO-01-AC Peonza Athletic Club 12 240
PT-64-AC Portatodo Neceser Infantil Athletic Club 2 100
PT-81-AC Portatodo 2 60
PT-83-AC Portatodo Triple 2 60
PT-815-AC Portatodo Cilíndrico Soft Ahtletic Club 2 60
SC-61-AC Saco de Merienda Athletic Club 2 120
TP-04-AC Lápiz con Goma Decorada Athletic Club 36 432
YY-01-AC Yo-Yo con Luz Athletic Club 12 240





Palmarés
Uefa Europa League 6

Copa de España 5

Supercopa de Europa 1

Supercopa de España 1

Campeonato de Liga 1

 Copa de Andalucía 18



3

YY-01-S
Yo-yo con luz.

En expositor de 12 uds.
6x3x6 cm.

8426842046631
12/240

PO-01-S
Peonza.

Con compartimento para
guardar la cuerda.

En expositor de 24 uds.
5x5x7 cm.

8426842046570
12/240

IR-01-S
Imán de rubber 3-D.

En exp. de 24 uds.
4x0,5x5 cm.

8426842046532
24/288

P-14-S
Pin Escudo Lacado en Color 

de Metal.
1,4x1x1,8 cm.

8426842072456
2/250

IM-08-S
Imán Panorámico.

12x4,5 cm.
8426842047287

12/250



4

MG-03-S
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
8426842078588

2/36

MG-04C-S
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
Se presenta en caja de PVC.

8426842091303
2/36

MG-05C-S
Taza de cerámica.

300 ml. de capacidad.
Se presenta en caja de PVC.

8426842091310
2/36

MG-210-S
Taza Lacada.

330 ml. de capacidad.
Se presenta en caja de PVC.

8426842092706
2/36



5

LB-42-S
Fiambrera.

16x6,5x11,5 cm.
8426842091594

2/60

B-06-S
Botella Tritán 550 ml.

20,8x6,8x6,8 cm.
8426842084626

2/80

GS-22-S
Set de desayuno de cerámica.

Contiene: Bol, plato y taza.
24,7x8x19,5 cm.
8426842091334

2/12



6

BP-30-S
Bolígrafo con clip.

En expositor de 36 uds.
1,5x1,8x13,2 cm.
8426842046464

36/864

BSC-01-S
Bolígrafo 6 colores con cuerda.

En expositor de 30 uds.
1,7x2,1x14,1 cm.
8426842046471

30/720

PB-13-S
Portatodo bota 3-D.

 23x7x8 cm.
8426842046563

2/48



7

BP-300-S
Bolígrafo juvenil en caja.

Superficie engomada 
antideslizante.
4x2,3x19 cm.

8426842078311
2/200

BP-320-S
Bolígrafo juvenil en caja.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078434

2/200



8

GS-400-S
Set de papelería 20 piezas.

Contiene: Portatodo, caja de 8 ceras, bloc de notas, lápiz, 
regla, pegatinas, sacapuntas, goma y 5 rotuladores.

38x3x28,5 cm.
8426842072722

2/48

GS-606-S
Set: portatodo, 2 lápices, goma y sacapuntas.

22,1x1x28,6 cm.
8426842083230

2/96

TP-01-S
Lápiz con goma

En tambor de 36 uds.
8426842083254

36/432



9

GS-404-S
Blister con 6 lápices.

5,5x1x23 cm.
8426842072739

12/384

LP-10-S
12 Lápices de colores.

Mina de 3.0 mm.
Calidad de la mina grado A.

Madera de álamo de alta calidad.
21x2x16 cm.

8426842077789
2/144

CE-10-S
12 Ceras de colores.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077840

2/144

GS-612-S
Portatodo con material escolar.

Contiene: regla, goma,
sacapuntas y lápiz.

20x2x10cm.
8426842083247

2/144



10

ST-20-S
Stickers de vinilo removibles 

gigantes.
15,2x46,5 cm.

8426842046617
20/400

ST-12-S
Stickers relieve.

En exp. de 48 uds.
6x17 cm.

8426842046594
48/960

ST-30-S
Stickers de vinilo removibles.

13x23 cm.
8426842046624

20/400



11

REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

B-06-S Botella Tritán 550 ml 2 80
BP-30-S Bolígrafo Clip Decorado 36 864
BP-300-S Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BP-320-S Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BSC-01-S Bolígrafo 6 Colores 30 720
CE-10-S 12 Ceras de Colores 2 72
GS-22-S Set de Desayuno 2 12
GS-400-S Set de Papelería 20pcs. 2 48
GS-404-S Set 6 Lápices c/ Goma 12 384
GS-606-S Set de Papelería c/ Portatodo 2 96

GS-612-S Portatodo c/ Material Escolar 2 144
IM-08-S Imán Panorámico 12 250
IR-01-S Imán Rubber 24 288
LB-42-S Sandwichera 2 60
LP-10-S 12 Lápices de Colores 2 144
MG-03-S Taza de Cerámica en Caja 2 36
MG-04C-S Taza de Cerámica en Caja 2 36
MG-05C-S Taza de Cerámica en Caja 2 36
MG-210-S Taza Lacada en Caja 2 36
P-14-S Pin Escudo Lacado en Color 2 250
PB-13-S Portatodo Bota 2 48
PO-01-S Peonza 12 240
ST-12-S Stickers Relieve 48 960
ST-20-S Stickers Gigantes Removibles 20 400
ST-30-S Stickers Removibles 20 400
TP-01-S Lápiz con Goma Decorada 36 432
YY-01-S Yo-Yo con Luz 12 240







Palmarés
Liga 1

Copa del Rey 2



3

M-21-BT
Peluche Osito Panda 35 cm.

30x25x35 cm.
8426842082363

2/120

M-22-BT
Peluche Osito Panda 20 cm.

18x14x20 cm.
8426842082356

2/36

¡Borja Iglesias¡Borja Iglesias
Celebrando un Gol!Celebrando un Gol!



4

LB-11-BT
Bolsa de merienda isotérmica.

26x9x27 cm.
8426842043449

2/20

PT-03-BT
Portatodo desplegable.

22x4x8 cm.
8426842043401

2/100

PB-13-BT
Portatodo bota 3-D.

 23x7x8 cm.
8426842043296

2/48



5

PT-11-BT
Portatodo solapa interior.

23x5,5x10 cm.
8426842084596

2/30

PT-12-BT
Portatodo doble.

22x1x11 cm.
8426842084558

2/100

MC-13-BT
Mochila Saco con Cremallera Trasera.

34x44 cm.
8426842084602

2/60



6

GS-604-BT
Blister con 6 lápices.

5,5x1x23 cm.
8426842083186

12/384

GS-612-BT
Portatodo con material escolar.

Contiene: regla, goma,
sacapuntas y lápiz.

20x2x10cm.
8426842083209

2/144

LF-02-BT
Cuaderno tamaño folio.

Papel cuadriculado 4 mm.
80 hojas

22x1x31 cm.
8426842084565

10/30

LC-02-BT
Cuaderno tamaño cuarto.
Papel cuadriculado 4 mm.

80 hojas
16x1x21,5 cm.

8426842084541
10/60



7

GS-606-BT
Set: portatodo, 2 lápices,

goma y sacapuntas.
22,1x1x28,6 cm.
8426842083193

2/96

GS-604-BT
Blister con 6 lápices.

5,5x1x23 cm.
8426842083186

12/384

CS-02-BT
Carpeta solapas.

Tamaño folio
26x3x35cm.

8426842084527
5/20

CA-02-BT
Archivador 4 anillas

Tamaño folio
26x4x34 cm.

Anillas 25 mm.
8426842084534

5/10



8

LP-10-BT
12 Lápices de colores.

Mina de 3.0 mm.
Calidad de la mina grado A.

Madera de álamo de alta calidad.
21x2x16 cm.

8426842077796
2/144

CE-10-BT
12 Ceras de colores.

Ceras de 11 mm x 100 mm.
Calidad grado A.

21x2x16 cm.
8426842077857

2/144

BP-30-BT
Bolígrafo con clip.

En expositor de 36 uds.
1,5x1,8x13,2 cm.
8426842043258

36/864



9

BSC-01-BT
Bolígrafo 6 colores con cuerda.

En expositor de 30 uds.
1,7x2,1x14,1 cm.
8426842043241

30/720

BP-300-BT
Bolígrafo juvenil en caja.

Superficie engomada 
antideslizante.
4x2,3x19 cm.

8426842078304
2/200

BP-320-BT
Bolígrafo juvenil en caja.
Impresión a todo color.

4x2,3x19 cm.
8426842078427

2/200



10

YY-01-BT
Yo-yo con luz.

En exp. de 12 uds.
6x3x6 cm.

8426842043210
12/240

PO-01-BT
Peonza.

En exp. de 24 uds.
5x5x7 cm.

8426842043227
12/240

ST-30-BT
Stickers de vinilo removibles.

13x23 cm.
8426842083223

20/400

IM-01-BT
Imán escudo.
80x5,5 mm.

8426842043333
12/250



11

RD-01-BT
Despertador campanas

12x4x9 cm.
8426842043500

2/48

DM-02-BT
Despertador musical

12,5x6x18 cm.
8426842084374

2/36

MM-02-BT
Cajita monedero

de metal.
7,2x7,2x3,5 cm.
8426842043494

12/144



12

MG-02-BT
Taza de plástico.

Apta para lavavajillas.
250 ml. de capacidad.

8,5x12x9,5 cm.
8426842084589

2/120

MG-03-BT
Taza de rubber 3-D.

9x8x8 cm.
8426842084350

2/48

LB-52-BT
Fiambrera.

16x6,5x11,5 cm.
8426842084572

2/60

B-55-BT
Pelota blanda

Botella Translúcida 550 ml.
7,2x7,2x19 cm.
8426842079271

2/72



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

B-55-BT Botella Translúcida 550 ml 2 72
BP-30-BT Bolígrafo Clip Decorado 36 864
BP-300-BT Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BP-320-BT Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200

BSC-01-BT Bolígrafo 6 Colores 30 720

CA-02-BT Carpeta 4 Anillas 5 10
CE-10-BT 12 Ceras de Colores 2 72
CS-02-BT Carpeta Solapas 5 20
DM-02-BT Despertador Musical Himno 2 36
GS-604-BT Set 6 Lápices c/ Goma 12 384
GS-606-BT Set de Papelería c/ Portatodo 2 96
GS-612-BT Portatodo c/ Material Escolar 2 144
IM-01-BT Imán Verde Escudo 12 250
LB-11-BT Bolsa Isotérmica 2 50
LB-52-BT Sandwichera 2 60
LC-02-BT Cuaderno Cuarto 80 hojas 10 60
LF-02-BT Cuaderno Folio 80 Hojas 5 30
LP-10-BT 12 Lápices de Colores 2 144
M-21-BT Peluche Osito Panda 35 cm 2 120
M-22-BT Peluche Osito Panda 20 cm 2 36
MC-13-BT Mochila Saco 2 60
MG-02-BT Taza Translúcida 2 120
MG-03-BT Taza Rubber 3D 2 48
MM-02-BT Monedero Redondo con Cremallera 12 144
PB-13-BT Portatodo Bota 2 48
PO-01-BT Peonza 12 240
PT-03-BT Portatodo Desplegable 2 100
PT-11-BT Portatodo con Solapa Interior 2 50
PT-12-BT Portatodo Doble 2 100
RD-01-BT Despertador Campanas 2 48
ST-30-BT Stickers Removibles 20 400
YY-01-BT Yo-Yo con Luz 12 240







2

MC-01-C
Mochila trolley extraíble.

55x14x32 cm.
8426842056166

2/6BR-01-C
Billetera.

13x2x9,5 cm.
8426842056203

2/120

MC-02-C
Mochila adaptable a trolley.

43x14x32 cm.
8426842056173

2/20



3

PT-13-C
Portatodo triple.
22x6,5x12 cm.

8426842084800
2/60

MC-13-C
Mochila tipo saco.

33,5x44 cm.
8426842084794

2/60

SET-26-C
Set de bolígrafo y roller.

En caja de regalo.
18x4x6 cm.

8426842056616
2/200

BP-300-C
Bolígrafo juvenil en caja.

Superficie engomada 
antideslizante.
4x2,3x19 cm.

8426842078328
2/200



4

PH-01-C
Hucha cubilete de metal.

10x7,5x7,5 cm.
8426842056630

6/96

IR-01-C
Imán de rubber.
3,7x0,5x5,7 cm.
8426842056623

12/288

KR-01-C
Llavero de rubber.

6,5x0,5x3,8 cm.
8426842056654

12/480

P-14-C
Pin Escudo Lacado en Color 

de Metal.
1,4x1x1,8 cm.

8426842072425
2/250

IM-10-C
Imán escudo.

8x4,5 cm.
8426842066660

25/250

IM-11-C
Imán panorámico.

12x4,5 cm.
8426842066684

25/250



5

B-30-C
Botella de poliestireno

500 ml.
6,5x6,5x18,5 cm.
8426842056760

2/48

RD-01-C
Reloj despertador

campanas.
12x4x9 cm.

8426842056678
2/48

MG-02-C
Taza de cerámica en caja.

300 ml. de capacidad.
8x12x9,5 cm.

8426842077994
2/36



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

B-30-C Botella PS 500 ml. 2 48
BP-300-C Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
BR-01-C Billetera 2 120
IM-10-C Imán Escudo 25 250
IM-11-C Imán Panorámico 25 250
IR-01-C Imán de Rubber 12 288
KR-01-C Llavero Rubber 12 480
MC-01-C Mochila 43 cm con Trolley Extraíble 2 6
MC-02-C Mochila Bordada 43 cm Adaptable a Carro 2 20
MC-13-C Mochila Saco 2 60
MG-02-C Taza de Cerámica en Caja 2 36
P-14-C Pin Escudo Lacado en Color 2 250
PH-01-C Hucha- Cubilete 6 96
PT-13-C Portatodo Triple 2 100
RD-01-C Despertador Campanas 2 48
SET-26-C Set Boligrafo + Roller de Metal 2 200





2

MC-01-SA
Mochila trolley extraible.

55x14x32 cm.
8426842056371

2/12

BD-01-SA
Bandolera.

19x6x21cm.
8426842056357

2/40

MC-02-SA
Mochila grande adaptable a 

trolley.
43x14x32 cm.

8426842056388
2/20



3

MC-13-SA
Mochila tipo saco.

33,5x44 cm.
8426842084770

2/60

PT-13-SA
Portatodo triple.
22x6,5x12 cm.

8426842084787
2/60

SET-26-SA
Set de bolígrafo y roller.

En caja de regalo.
18x4x6 cm.

8426842056685
2/200

BP-300-SA
Bolígrafo juvenil en caja.

Superficie engomada 
antideslizante.
4x2,3x19 cm.

8426842078335
2/200

PH-01-SA
Hucha cubilete de metal.

10x7,5x7,5 cm.
8426842056708

6/96



4

IR-01-SA
Imán de rubber.

4x0,5x5 cm.
8426842056692

12/288

KR-01-SA
Llavero de rubber.

3,8x0,5x6 cm.
8426842056722

12/480

P-01-SA
Pin de rubber.
2,6x0,5x2,1 cm
8426842056715

12/288

P-14-SA
Pin Escudo Lacado en Color 

de Metal.
1,4x1x1,8 cm.

8426842072449
2/250

IM-10-SA
Imán escudo.

8x4,5 cm.
8426842066677

25/250

IM-11-SA
Imán panorámico.

12x4,5 cm.
8426842066691

25/250

W-01-SA
Reloj de pulsera en caja.

Esfera: 3,8 cm.
4x0,7x24 cm.

8426842066899
2/24



5

RD-01-SA
Reloj despertador campanas.

12x4x9 cm.
8426842056746

2/48

PF-01-SA
Portafotos de rubber 3-D.

Para fotografía
10x15 cm.

23,5x18,5x0,2 cm.
8426842056739

2/48

MG-02C-SA
Taza de cerámica
en caja de PVC.

300 ml. de capacidad.
8x12x9,5 cm.

8426842091297
2/36

B-30-SA
Botella de poliestireno 500 ml.

6,5x6,5x18,5 cm.
8426842056753

2/48



REF. DESCRIPCION U.VTA. C.S.

B-30-SA Botella PS 500 ml. 2 48
BD-01-SA Bandolera Bordada 2 40
BP-300-SA Bolígrafo Metal Juvenil en Caja 2 200
IM-10-SA Imán Escudo 25 250
IM-11-SA Imán Panorámico 25 250
IR-01-SA Imán Rubber 12 288
KR-01-SA Llavero Rubber 12 480
MC-01-SA Mochila 43 cm. Con Trolley Extraíble 2 12
MC-02-SA Mochila Bordada 43 cm Adaptable a Carro 2 20
MC-13-SA Mochila Saco 2 60
MG-02C-SA Taza de Cerámica en Caja 2 36
P-01-SA Pin de Rubber 12 288
P-14-SA Pin Lacado de Metal 2 250
PF-01-SA Portafotos Rubber 2 48
PH-01-SA Hucha Cubilete 6 96
PT-13-SA Portatodo Triple 2 60
RD-01-SA Despertador Campanas 2 48
SET-26-SA Set Juvenil Bolígrafo + Roller 2 200
W-01-SA Reloj de Pulsera con Caja 2 24
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